

పెదవడ్లపూడిలో భువనేశ్వరికి ఘన స్వాగతం



మంగళగిరి, మేజర్ సూన్ : నిజం గెలవాలి కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో నారా భువనేశ్వరి పర్యటించారు. దీనిలో భాగంగా పెదవడ్లపూడి సెంటర్ లో రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి జవ్వాది కిరణ్ చంద్ ఆధ్వర్యంలో భువనేశ్వరికి ఘన స్వాగతం ఫలితం. ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు అమెకు సంఘభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు యేళ్ళ శివరామయ్య, జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు నడవన దుర్గారావు, మాదల రమేష్ బాబు, అన్నే చంద్రశేఖర్, చిట్టిబొమ్మ వెంకటేశ్వరరావు, మొద్దుకూరి రమేష్, బొర్రా శ్రీకాంత్, కొడవలి ఆనంద్, జాలాది సందీప్, కటారి సాంబయ్య, బోయపాటి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వాలకు మార్గదర్శకం పద్మశ్రీ ఇనాక్ రచనలు



మంగళగిరి, మేజర్ సూన్ : పద్మశ్రీ ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాకు రచనలన్నీ కన్నీరు, శ్లేఢం, రక్తంతో కలగలిపి వచ్చాయని ద్రవిడ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ఆచార్య కొలకలూరి మధు జ్యోతి అన్నారు. ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయంలోని ఆంగ్ల, తెలుగు విభాగాలు సంయుక్తంగా మంగళవారం ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్ సమగ్ర రచనలపై జాతీయ సదస్సును నిర్వహించాయి. ఈ సదస్సుకు కీలక ఉపన్యాసకులుగా పాల్గొన్న ఆచార్య మధు జ్యోతి మాట్లాడుతూ ఇనాక్ రచనలన్నీ ప్రభుత్వాలకు మార్గదర్శకం చేసేలా ఉంటాయన్నారు. **మిగతా 2లో**

- కుటుంబం, సమాజాన్ని ఒకేలా చూసిన వ్యక్తి ఇనాక్
- ఆయన సాహిత్యాన్ని ప్రపంచానికి మరింత పరిచయం చేయాలి
- గుర్రం జాషువా తర్వాత ఆ స్థానం కొలకలూరి ఇనాక్ దే
- జ్ఞానపీఠ, నోబెల్ బహుమతులకు అన్ని అర్హతలు వ్యక్తి పద్మశ్రీ ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్
- రచనలపై నాగార్జున యూనివర్సిటీలో జాతీయ సదస్సు

అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలి



- ఎన్నికలకు స్ట్రాంగ్ రూములు, కౌంటింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు
- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ ఎస్.ధీర్జిరావు

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ సూన్ : అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు స్ట్రాంగ్ రూములు, కౌంటింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని మిగతా 2లో...

ఉద్యోగాల
భర్తీకి దరఖాస్తు
చేసుకోండి



వివరాలు 3లో



నిబద్ధత గల నేత సీఎం జగన్

20వేల మంది గుడివాడ ప్రజల సాంతింటి కల నిజం చేసిన ఘనత సీఎం జగన్ దే...
చంద్రబాబు ఒక్క ఎకరా సేకరించినట్లు నిరూపిస్తే రాజకీయాలు నుండి తప్పకుంటా..
టీడీపీ నేతలకు ఎమ్మెల్యే కొదాలి నాని సవాల్
వివరాలు 2లో...

నందం రామారావుకు జీవన సాఫల్య పురస్కారం



ఎంపీ బాలశౌరిని విమర్శించే స్టాయి పేర్కొని లేదు

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టూన్ : మచిలీపట్టణం ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరిని విమర్శించే స్టాయి పేర్కొనానీ లేదని జనసేన నాయకులు గుడివాక శేషబాబు అన్నారు. స్టాయిక జనసేన కార్యాలయంలో మంగళవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ బాలశౌరి పై పేర్కొనానీ విమర్శలను శేషబాబు తీవ్రంగా ఖండించారు. కేంద్రం దగ్గర అనుమతులు, నిధులు తెచ్చి బాలశౌరి బందరు పోర్ట్ నిర్మిస్తుంటే తానే కట్టిస్తున్నట్లు ఫోటోలు దిగటం పేర్కొనానీ చెబితే దన్నారు. బాలశౌరి కృషితోనే బందరు పోర్ట్ వచ్చిందన్నారు. వైఎస్ఆర్, జగన్ వేవ్ ఉన్నప్పుడు మినహా ఏనాడూ గెలవని పేర్కొనానీ బందరు పట్టణాన్ని ఏం అభివృద్ధి చేశారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలో ఎంపీ బాలశౌరి నిధులతో వంతెన మంజూరు చేస్తే ఎంపీని పిలవకుండా అధికారులు ఎమ్మెల్యే, షాడో ఎమ్మెల్యేలతో శంకుస్థాపన చేయించటం పట్ల అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై ఉన్నత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ బొప్పన భాను, నియోజక వర్గ కాపు సంక్షేమ సేన అధ్యక్షులు ముమ్మారెడ్డి వెంకట కృష్ణారావు, వార్డు మెంబర్లు ఆడపా ప్రభాకర్, కమ్మిలి సాయి భార్గవలు, జన సైనికులు పప్పుశెట్టి శ్రీను, కోసూరి అవినాష్, తుంగల నరేష్, రాజేష్, పవన్ కళ్యాణ్, రవి, రోహిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే నాని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎక్సైజ్ సూపర్ డెంట్ ఆవులయ్య

మాదకద్రవ్య రహిత రాష్ట్రంగా ఏపీను తీర్చిదిద్దాలి సీఎం జగన్ చర్యలు

ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని

గుడివాడ, మేజర్ స్టూన్ : కృష్ణాజిల్లా ఎక్సైజ్ సూపర్ డెంట్ గా ఇటీవల బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎ.ఆవులయ్య ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని



ను ఆయన స్వగృహంలో మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్చం అందజేశారు. నూతన సూపర్ డెంట్ ఆవులయ్యతో ఎమ్మెల్యే నాని కొద్ది సేపు మాట్లాడారు. మాదకద్రవ్య రహిత ప్రాంతంగా ఏపీను తీర్చి దిద్దడంలో సీఎం జగన్ చేస్తున్న కృషితో పోలీస్, సెబ్ శాఖల సమన్వయంతో జిల్లాలో ఎక్సైజ్ శాఖ భాగస్వామ్యం కావాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. అక్రమ మద్యాన్ని నియంత్రించడంలో సచివాలయ మహిళా పోలీసుల సేవలనూ వినియోగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే నాని సూపర్ డెంట్ అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్సీలను కలిసిన తహసీల్దార్ రాజ కిషోర్

సందిగామ, ఫిబ్రవరి 6, మేజర్ స్టూన్ : పట్టణంలోని వైయస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శాసన సభ్యులు డాక్టర్ మొండి తోక జగన్ మోహన్ రావుని, శాసనమండలి



సభ్యులు డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్లను వీరులపాడు మండల తహసీల్దార్ గా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కె.రాజకిషోర్ మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అధికారులు బాధ్యతాయుతంగా పనిచేస్తూ ప్రజల మన్ననలను పొందాలని ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ.. ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకువచ్చే విధంగా పనిచేయాలని ఆదేశించారు. వీరులపాడు మండలంలో తహసీల్దారుగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రాజ కిషోర్ మండలంలోని రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు.



మచిలీపట్టణం, మేజర్ స్టూన్ : ఒక వ్యక్తి జీవితం లో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలంటే దానికి ఆ వ్యక్తి యొక్క తపన, అంకిత భావం, కఠోర పరిశ్రమ, క్రమశిక్షణ కలగలిపి ఉంటాయనటంలో ఎటువంటి సందేహం ఉండదు. ఎంచుకున్న వృత్తినే దైవంగా భావించి పనిచేసే వారు కొందరు. అలా వృత్తి నే దైవంగా భావించి పనిచేసే అతి కొద్దిమందిలో నందం రామారావు ఒకరు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అధికార భాషా సంఘం, ప్రవాసాంధ్ర తెలుగు సంఘం, ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో తెలుగు భాషా వికాసానికి నందం రామారావు అనన్య సేవలకు గుర్తింపు గా తెలుగు భాషా రత్న జీవన సాఫల్య పురస్కారం తో సత్కరించారు. చేనేత కుటుంబంలో జన్మించిన నందం రామారావు కథ, నవల రచయిత గా సుప్రసిద్ధులు. ఆంధ్రపత్రిక, ఆంధ్రప్రభ, ఆంధ్రజ్యోతి, ఆంధ్రభూమి, స్వాతి వారపత్రికలలో దాదాపు 40 కథలు, 15 వరకు నవలలు ప్రచురించబడ్డాయి. సుమారు 16వరకు నాటికలు రేడియోలో ప్రసారం కాబడ్డాయి. పెడనలో చేనేత

నందనవనం నవల అమెరికా తెలుగు పోటీలలో బహుమతి సాధించింది. నందం వ్రాసిన కథలు చదివిన దర్శక రత్న దాసరి నారాయణ రావు సినిమా కథా చర్చలలో పాల్గొనే అవకాశం కల్పించారు. దాసరి ప్రోత్సాహంతో ఉదయం దినపత్రిక లో పాత్రికేయ ప్రస్థానం ప్రారంభించిన నందం ఆరోజు నుంచి ఈరోజు వరకు నాలుగు దశాబ్దాలకు పైగా పలు తెలుగు దిన పత్రికలలో విలేకరి గా పని చేసి ప్రస్తుతం ఆంధ్ర ప్రభ దిన పత్రికలో మచిలీపట్టణం స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గా పని చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికార తెలుగు భాషా సంఘం అధ్యక్షులు పి విజయ్ బాబు, ప్రెస్ అకాడమీ పూర్వ అధ్యక్షులు కొమ్మినేని శ్రీనివాస రావు, పద్మశ్రీ కాలకలూరి ఇనాక్, ప్రముఖ సినీ దర్శక నిర్మాత తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ్, ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ ఉప కులపతి డాక్టర్ రాజశేఖర్, ప్రముఖ సినీ గేయ రచయిత సుధూల అశోక్ తేజ, ప్రవాస ఆంధ్రుల కమిటీ చైర్మన్ మేడపాటి వెంకట్ తదితర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మీనారాయణ స్వామి వారి ఆలయాన్ని దర్శించిన ఆర్.ఎస్.ఎస్ నేత



అవనిగడ్డ మేజర్ స్టూన్ : అతి ప్రాచీనమైన లక్ష్మీనారాయణ స్వామి వారి ఆలయాన్ని ఆరోగ్య భారతి, అఖిల భారతీయ సంఘటన కార్యదర్శి డా॥ అశోక్ కుమార్ లక్ష్మీనారాయణ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఆర్.ఎస్.ఎస్ భూపాల (డా॥ అశోక్ కుమార్ వార్షేయా మంగళ వారం దివిసీమలోని నాగార్జున సేవా సమితి కార్యక్రమాలను పరిశీలనకు వచ్చిన ఆయన ఆలయ ప్రాముఖ్యతను తెలుసుకుని ఆలయంలోని శిల్పకళ వైభవాన్ని స్వయంగా పరిశీలించారు. దాదాపు 12 సంవత్సరాల క్రితం చోళ రాజులు నిర్మించిన ఆలయం కావడంతో ప్రాముఖ్యతను గుర్తించి రావడం జరిగిందన్నారు. ఆయన వెంట ఆంధ్ర తెలంగాణా రాష్ట్రాల ప్రచార ప్రముఖ్ కుమార్ స్వామి, నాగార్జున సేవాసమితి ప్రముఖ్ డా॥ మురళీకృష్ణులు ఉన్నారు.



లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సెక్రటరీకి న్యాయవాదుల సన్నాహం సందిగామ, జనవరి 6, మేజర్ స్టూన్ : కృష్ణాజిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సెక్రటరీ రామకృష్ణయ్య నందిగామ సబ్ జైలు విజిట్ చేశారు. నందిగామ సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ లక్ష్మీరాజ్యం, ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జ్ షేక్ రియాజ్, అడిషనల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జ్ ఎం రేషు సబ్ జైల్ పరిశీలించారు. నందిగామ బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో డిస్టిక్ లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సెక్రటరీ రీని శాలువాతోను సన్మానించి నూతన కోర్టు భవనమును వివరించి త్వరలో ఓపెనింగ్ తేదీని ఫిక్స్ చేయటకు ప్రిన్సిపల్ డిస్ట్రిక్ట్ జడ్జికి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిళ్ళ పాటి భాస్కరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి పి ప్రకాష్, సోర్సర్స్ అండ్ కల్చరల్ సెక్రటరీ షేక్ అజాద్, ఎజిపి మట్లూ ప్రసాద్, న్యాయవాదులు కొమ్మినేని మాళేశ్వరరావు కొనకంచి శ్రీనివాసరావు, ఫణి కుమార్, సిహెచ్ రవికుమార్ వేల్పుల ప్రభాకర్ రావు వేల్పుల స్వామి తదితరులు న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

ఇళ్ల స్థలాల రిజిస్ట్రేషన్లు వేగవంతం చేయాలి

మచిలీపట్టణం, మేజర్ స్టూన్ : గ్రామ వార్డు సచివాలయాల్లో ఇళ్ల స్థలాల రిజిస్ట్రేషన్లు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి రాజబాబు అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ సంయుక్త కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ, డిఆర్ఓ కే.చంద్రశేఖరరావు జిల్లా అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి ఇళ్ల స్థలాల రిజిస్ట్రేషన్, పంటల ఈ కేవైసీ, ధాన్యం సేకరణ, చెరువుల భర్తీ, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఇటీవలే కొత్తగా తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు చేరారని వారి పరిధి ఏమిటో వారికి తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రస్తుతం జిల్లాలో నవరత్నాలు-పేదలందరికీ ఇల్లు పథకం కింద లబ్ధిదారుల ఇళ్ల స్థలాల రిజిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమం అన్ని గ్రామ వార్డు సచివాలయాల పరిధిలో జరగవలసి ఉందన్నారు. అయితే కాన్సి చోట్ల డేటా వివరాలు లేనందున ఇంకా మొదలు కాలేదన్నారు. జిల్లాలో 85 వేల మంది లబ్ధిదారులకు గాను ఇప్పటివరకు 10,700 రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగాయన్నారు. తహసీల్దార్లు ఎంపీడీవోలు మునిసిపల్ కమిషనర్లు వారి పరిధిలో ఉన్న గ్రామ వార్డు సచివాలయాలను సందర్శించి అక్కడ రిజిస్ట్రేషన్ పనులు ఎలా జరుగుతున్నాయి గమనించాలని, ఏమైనా సమస్యలు



ఉన్నాయా తెలుసుకుని తమ దృష్టికి తీసుకొని రావాలన్నారు. పంటల ఈకేవైసీ పురోగతి 60 శాతం వరకు పూర్తి చేశారని గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు, వీఆర్వోలు ఈ-కేవైసీ పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి మరింత పురోగతి సాధించాలన్నారు. ఇందులో నిర్లక్ష్యంగా ఉంటే సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తప్పని హెచ్చరించారు. ధాన్యం సేకరణలో మరింత పురోగతి సాధించాలన్నారు. బంటుమిల్లి, కుత్తి వెన్ను మండలాల్లో చివరి వరకు నీరు అందాల్సి వుందన్నారు. నీరు వుధా కాకుండా అన్ని సమర్థ స్టోరేజ్ ట్యాంకులను నింపుకోవాలన్నారు. ఇందులో నిర్లక్ష్యం పనికిరాదని స్పష్టం చేశారు. డ్రైనేజీ కాలువల్లో తూడు తొలగించడం లేదని తన దృష్టికి వచ్చిందని ఇందుకోసం ఇప్పటివరకు ఎన్ని టెండర్లు పిలిచామని, అందులో ఎన్ని చోట్ల పనులు జరుగుతున్నాయని, టెండర్లు పిలిచిన ఎక్కడ పనులు జరగడం లేదో వాటి వివరాలు వెంటనే అందజేయాలని కలెక్టర్ జలవనరుల శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ వేగవంతం చేయాలని, దీనిపై సంబంధిత ఎంపీడీవోలు సంపూర్ణ పర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు. ఈ టెలికాన్ఫరెన్స్ ఆర్డీవోలు, తహసీల్దారులు, ఎంపీడీవోలు మునిసిపల్ కమిషనర్లు, డియోల్డి లు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అన్న క్యాంటీన్లు తెరిపిస్తాం



మంగళగిరి మేజర్ న్యూస్: మంగళగిరి నియోజకవర్గం, రేవేంద్రవాడ గ్రామంలో నారా లోకేశ్ సహకారంతో, తెలుగుయువత నాయకులు కాస్తర్ జస్వంత్ ఆధ్వర్యంలో అన్న క్యాంటీన్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్యాంటీన్ ను నారా భువనేశ్వరి నిజం గెలవాలి పర్యటన సందర్భంగా ప్రారంభించారు. క్యాంటీన్ ఏర్పాటు చేసిన జస్వంత్, నిర్వాహకులను భువనేశ్వరి అభినందించారు. ఈ

సందర్భంగా నారా భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ పేదవారి ఆకలి తీర్చడానికి స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావు రూ.2కే కేజీ బియ్యం పథకాన్ని తీసుకొచ్చారు. సమాజమే దేవాలయం- ప్రజలే దేవుళ్లుగా భావించిన ఎన్టీఆర్ గుర్తుగా టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు 2018లో అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించారు. ఒక్క ఏడాదిలోనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 368 అన్న క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు చేశారు. పేదవాళ్లు కేవలం రూ.5తో తమ ఆకలి తీర్చుకోవడానికి అన్న క్యాంటీన్లు ఎంతో సహకరించాయి. ఒక్కో క్యాంటీన్లో రోజుకు వెయ్యి మంది భోజనం చేసేవారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 2.25లక్షల మంది భోజనం చేసేవారు. అన్నదానం మహాదానం అనేది చంద్రబాబు, తెలుగుదేశంపార్టీ ఉద్దేశం. 2019లో

అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అన్న క్యాంటీన్లను అడ్డగోలుగా మూసేసి పేదవాళ్ల పట్టు కొట్టింది. నేటికీ రాష్ట్రంలో 140 అన్న క్యాంటీన్లను టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు నడుపుతూ పేదల ఆకలి తీరుస్తున్నారు. అన్నదాతలందరికీ నా కృతజ్ఞతలు. జగన్ ప్రభుత్వం అన్న క్యాంటీన్లను మూసేసే నాటికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్న క్యాంటీన్లలో 7.25కోట్ల మంది ప్రజలు భోజనం చేశారు. కుప్పంలో చంద్రబాబు, మంగళగిరిలో నారా లోకేశ్ అన్న క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు చేస్తుంటే వైసీపీ ప్రభుత్వం అడ్డుపడింది. టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎక్కడా తగ్గకుండా పేదల ఆకలి తీరుస్తున్నారు. 2024లో టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అన్న క్యాంటీన్లు తెరిపించేందుకు చంద్రబాబు సిద్ధంగా ఉన్నారని భువనేశ్వరి అన్నారు.

క్రీడా కేంద్రంగా భాసిల్లుతున్న గుంటూరు



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : క్రీడలకు గుంటూరు నగరం కేంద్రంగా మారుతుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడాకారుల ప్రతిభను ప్రోత్సహించడానికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్నారని నగర మేయర్ కావలీ శివ నాగ మనోహర్ నాయుడు తెలిపారు. మంగళవారం గత నెల జనవరి 19,20 , 21 వ తేదీలలో రాజస్థాన్లో జరిగిన నేషనల్ క్రీడాకాండో ఛాంపియన్షిప్ 2023-24 నందు మెడల్స్ సాధించిన గుంటూరు నగరానికి చెందిన కె.జగదీశ్వరి జూనియర్స్ విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్ మరియు జె.డేవ్ ముఖ్ సినియర్స్ విభాగంలో బ్రాంజ్ మెడల్స్ సాధించినందున వారు నగర మేయర్ ను సంపత్ లోని వారి క్యాంపు కార్యాలయం నందు మర్యాదపూర్వకంగా కలువగా మేయర్ గారు వారిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ, గుంటూరు నగరానికి చెందిన కె.జగదీశ్వరి క్రీడాకాండో జూనియర్స్ విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్ మరియు జె.డేవ్ ముఖ్ సినియర్స్ విభాగంలో బ్రాంజ్ మెడల్స్ సాధించుట ఎంతో అభినందించతగ్గ విషయం అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కూడా రాష్ట్రంలోని మారుమూల గ్రామాలలోని యువతలో క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయుటకు ఆదుదాం ఆంధ్ర అనే కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశ పెట్టారని, దీని ద్వారా ఎంతో మంది క్రీడాకారులు గ్రామాలలో తమ ప్రతిభను చాటుకున్నారు. గుంటూరు నగరం నుండి కూడా ఎంతో మంది క్రీడాకారులు తమ ప్రతిభను చాటుకున్నారు. అలాగే జగదీశ్వరి, దేవ్ ముఖ్ భవిష్యత్ లో ఎన్నో ఛాంపియన్ షిప్ ల యందు పాల్గొని అత్యుత్తమ పతిభ కనబరచి గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించి, గుంటూరు నగరానికి మంచి పేరు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. సదరు కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు అందుగుల సంతోష్, సాదు ఉమామహేశ్వరి రాజేష్, గేదెల నగరంగమని రమేష్, పార్టీ నాయకులు కంఠేటి శ్యాం, కోచ్ లు రంగా, వలి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

దుగ్గిరాల మండల గ్రామాల్లో పర్యటించిన నారా భువనేశ్వరి

దుగ్గిరాల, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ముఖ్యమంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి మంగళవారం దుగ్గిరాల మండల గ్రామాల్లో పర్యటించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు అరెస్టు సమయంలో గత ఏడాది మృతి చెందిన కుటుంబాలను నారా భువనేశ్వరి నిజం గెలవాలి పేరిట కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. దుగ్గిరాల గ్రామానికి చెందిన క. కన్నెగంటి మోహన్ రావు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి తదుపరి మూడు లక్షల చెక్కును కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. అదేవిధంగా మండలంలోని శృంగారపురం గ్రామానికి చెందిన శృంగారపాటి శౌరి మృతి చెందడంతో



ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి తదనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి. యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు మూడు లక్షల రూపాయలు చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసన మండల సభ్యురాలు పంచమర్తి

అనురాధ, మండల పార్టీ అధ్యక్షురాలు శ్రీ అనిత పార్టీ నాయకులు వాసిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు గూడూరు వెంకటరావు, పొన్నం సాంబశి వరావు జంపాల కుసుమకుమారి. పి .వెంకట అప్పారావు ,నందిపాటి జోగారా వు, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పసుపులేటి శ్రీనివాసరావు నాయుడు సీతయ్య, వల్లూరి నరసింహారావు, మొవ్వ చంద్రం ,పెందుర్తి రవికాంత్ పెందుర్తి , యే శృ జయలక్ష్మి ఎలవర్తి అంకమ్మరావు, ఏం.ఆంజనేయులు, తోటకూర సీతాంబయ్య, నర్రా శ్రీనివాసరావు గద్దె వాసు, ఉ స్తుం రూస్నీ రాణి, నిమ్మగడ్డ నాని. ఎస్. రవి పార్టీ కార్యకర్తలు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన శ్రీ ఫోలేరమ్ తల్లి దేవస్థానం 7వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : గోరంట్ల గ్రామంలోని శ్రీ ఫోలేరమ్ తల్లి దేవస్థానం 7వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. గోరంట్ల మాజీ సర్పంచ్ యర్రంశెట్టి వేణుగోపాల్ పర్యవేక్షణలో ఈ నెల 4వ తేదీన పంచామృతా భిషేకంతో మొదలై, అష్టోత్తర శతనామావళి కుంకుమార్చనంతో ప్రత్యేక పూజ, అన్నదాన కార్యక్రమాలతో వేడుకలు ఘనంగా ముగిశాయి.

ఈ కార్యక్రమానికి వేద సీడ్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ తులసి ధర్మచరణ్, రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ సలహా దారుడు జ్వాలాపురం శ్రీకాంత్ లు మంగళవారం ముఖ్య అతిథులు గా హజరై అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. తులసి ధర్మచరణ్ మాట్లాడుతూ సమ యం ఉన్నప్పుడు ప్రతి ఒక్కరు దైవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనటం వలన ఎంతో ఉపశమనం లభిస్తుందని, మనకు అందుబాటులో ఉన్న దేవాలయాల అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు తమకు తోచిన విధంగా చేయూతనం దించాలన్నారు. గోరంట్ల లోని దేవాలయాల అభివృద్ధికి యర్రంశెట్టి వేణుగోపాల్ నిరంతర శ్రామికునిలా శ్రమిస్తున్నారని, గ్రామస్తులను, సహచర మిత్రులను

కలుపుకుంటూ, దేవాలయాల అభివృద్ధి చేపట్టటం చాలా గొప్ప సేవ అని కొని యాదారు. చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా దేవాలయాలలోని పనులకు అందరు కలిసి రావటం ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. యర్రంశెట్టి వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ గోరంట్ల గ్రామ అభివృద్ధికి అందరూ సహకరించటం మంచి పరిణా మమని అన్నారు. భవిష్యత్ లో గ్రామ అభివృద్ధికి మరింత తోడ్పాటు అంద చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంలో XXX సోఫ్ట్ అధినేత అరుణాచలం మాణిక్యవేల్, కంచర్ల ఆంజనేయులు, యర్రంశెట్టి సూరి, డా. కంఠా జగదీష్, తాళ్ళ నాగరాజు, వేద సీడ్స్ జీఎం తోట రంగారావు, డి.జీఎం దావులూరు నాగబాబు, తేలపాటి వెంకట్రావు, గాజుల సాయిరాం, పలు రాజకీయ పార్టీ నాయకులు, గ్రామస్తులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వాలంటీర్లు ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొంటే కఠిన చర్యలు



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : భారత ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఎన్నికల విధుల్లో వాలంటీర్లు పాల్గొంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని నగర కమిషనర్, తూర్పు నియోజకవర్గ ఈఆర్ఓ క్రిటి చేకూరి స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం నగరపాలక సంస్థ కౌన్సిల్ సమావేశ మందిరంలో ఎన్నికల సంఘం గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఓటర్ల జాబితా సృష్టణలో రివిజన్ 2024 పై ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలని, ఎన్నికల విధుల్లో వాలంటీర్లు పాల్గొంటే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. జనవరి 22 తర్వాత అందిన ప్రతి ఫారంను సూపర్వైజరి అధికారులు ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించి ఆమోదం కోసం ఫార్వర్డు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు తగిన విధంగా అధికారులకు విధులు కేటాయిస్తున్నామని తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సమావేశాల్లో అందించిన ఫిర్యాదులు, అర్జీలను క్రమ పద్ధతిలో రికార్డ్ చేసి, క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలనకు బిఎల్ఓలకు పంపాలని ఆదేశించారు. గత వారం రోజుల కాలంలో గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గం నుండి 1143, పశ్చిమ నియోజకవర్గం నుండి 1645 వివిధ ఫారాలు అందాయని, వాటిని ఆయా బిఎల్ఓలు ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు పరిశీలించాలని, సూపర్వైజరి అధికారులు పర్యవేక్షణ చేస్తారని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఈఆర్ఓ, అదనపు కమిషనర్ కె.రాజ్యలక్ష్మి, ఏఈఆర్ఓలు సిహెచ్.శ్రీనివాస్, డి.వెంకట లక్ష్మి, ప్రదీప్ కుమార్, సూపరిండెంట్లు సాంబశివరావు, ప్రసాద్, పద్మ, రాజకీయ పార్టీలైన టీడీపీ నుండి ఓంకార్, వైఎస్సార్, సిపిఐ జాన్ బాబు, బిఎస్పి నుండి సిహెచ్.వాసు, బిజెపి నుండి ఆర్.భాస్కర్, అమ్ ఆద్మీ నుండి సేవకుమార్, కాంగ్రెస్ నుండి జాని భాష పాల్గొన్నారు.

డిఆర్ఓ ను కలిసిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం

గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : గుంటూరు జిల్లాలో సూతంగా విధుల్లో చేరిన గుంటూరు జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి పెద్ది రోజా ని కలిసి మంగళవారం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యలు మి దృష్టికి వచ్చినప్పుడు పరిష్కరించాలని కోరారు. అలాగే వచ్చే 2024 సాధారణ ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఖజానా శాఖ ఉద్యోగులకు మినహాయింపు ఇవ్వాలని కోరారు. ఆమె స్పందించి తప్పనిసరిగా పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఓలు ఏ గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షులు చాంద్ బాషా, నగర శాఖ అధ్యక్షులు వై.నాగేశ్వరరావు, మహిళా విభాగం జిల్లా నాయకులు హేమలత, షబానా సుల్తానా, నీలమా, లీలా బాయి, ఖజానా శాఖ ఉద్యోగులు శ్రీనివాసరెడ్డి, రోజా, శర్మ, ఓపియస్ సాధన సమితి డిప్యూటీ కోఆర్డినేటర్ నాగరాజు, లక్ష్మినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పొన్నూరు ఆటోనగర్ ఏర్పాటు ఒక బూటకం



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల దగ్గర పడుతున్న వేళ ఓట్ల కోసం ప్రజలను మభ్యపెట్టి ఆటోనగర్ ఏర్పాటు విషయాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కిలారి వెంకట రోశయ్య తెరపైకి తెచ్చినట్లు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు దుయ్యబట్టారు. స్థానిక తెదేపా కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఏపీఐఐసీ అనుమతులు లేకుండా నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఓ ప్రైవేటు వ్యక్తుల రెండు ఎకరాల భూమిలో ఏ విధంగా ఆటోనగర్ ఏర్పాటు చేస్తారని వారు నిలదీశారు. నాలుగున్నర ఏళ్లుగా తాత్పరం చేస్తూ వచ్చిన ఆటోనగర్ ఏర్పాటు గత సంవత్సరం భావనారాయణ స్వామి దేవస్థానం 20 ఎకరాల భూములలో ఆటోనగర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అనుమతులు సైతం వచ్చినట్లు స్థానిక ఎమ్మెల్యే కిలారి వెంకట రోశయ్య ఆటోనగర్ కార్మికులకు మోసం చేశారని, తిరిగి ఎన్నికలు సమీపిస్తుండటంతో వారిని మభ్య పెట్టేందుకు ఆటోనగర్ విషయం తెరపైకి తెచ్చారని దీన్ని ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని వారు ఆరోపించారు. సరైన రీతిలో ఆటోనగర్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ఆటోనగర్ కార్మికులకు న్యాయం చేసేందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే దూలిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ సిద్ధంగా ఉన్నారని వారు పేర్కొన్నారు. కల్లబొల్లి మాటలతో కాలం గడిపే నాయకులను రానున్న ఎన్నికల్లో సరైన బుద్ధి చెబుతారని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదాల వెంకటేశ్వరరావు, బుర్రు రామారావు, షేక్ బాజీ సాహెబ్, పరాన్ ఫిరోజ్ ఖాన్, అహ్మద్ ఖాన్, బండ్రమూడి బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన అర్బన్ సీఐ భాస్కర్



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : పొన్నూరు పట్టణంలోని వివిధ వార్డుల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రాలను మంగళవారం అర్బన్ సీఐఐ భాస్కర్ పరిశీలించారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం, ఎస్ డబ్ల్యూ కార్యాలయాల్లోని 176, 177, 178 పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులను వివరణ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను ఆయన పరిశీలించారు. ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రతి కేంద్రాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అధికారులకు నివేదించాలని ఆయన తెలిపారు.

ఫిజియోథెరపీతో అంగవైకల్యం దూరం : డాక్టర్ ప్రియదర్శిని



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన చిన్నారులకు క్రమం తప్పకుండా ఫిజియోథెరపీ చేయిస్తే అంగవైకల్యం దూరమవుతుందని డాక్టర్ ప్రియదర్శిని అన్నారు. పొన్నూరు భవిత కేంద్రంలో మంగళవారం ఆమె ఫిజియోథెరపీ క్యాంపు నిర్వహించారు. ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన చిన్నారులకు ఫిజియోథెరపీనిర్వహించి తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించారు. కేంద్రం ఉపాధ్యాయిని బి విజయకుమారి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి మానవత్వం చాటుకున్నారు. ఆదివారం నాడు జనసేన పార్టీలో చేరేందుకు ఎంపీ బాలశౌరి ర్యాలిగా వెళ్తున్న క్రమంలో ద్వితీయ వాహనంపై వస్తున్న ఇద్దరు జనసేన యువకులను విజయవాడ నుంచి ఎదురుగా వచ్చిన కారు ప్రమాదపశాత్తు కారు ఢీకొంది. ఈ ప్రమాదంలో చుండూరి త్రినాథ్ అనే యువకుడు తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. పవన్ అనే మరో యువకుడు స్వల్పంగా గాయపడ్డాడు. బాధితులు ప్రస్తుతం గుంటూరు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఎంపీ బాలశౌరి మంగళవారం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్లి ఇద్దరు బాధితులను పరామర్శించారు. ఘటనకు జరిగిన తీరు గురించి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం బాధితుల తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి వారికి ధైర్యంగా ఉండాలని, అన్నీ తాను చూసుకుంటానని ఎంపీ బాలశౌరి హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా జీజీహెచ్ సూపరింటెండెంట్ కిరణ్ కుమార్ తో మాట్లాడి బాధితులకు ఇప్పటి వరకు ఏ విధమైన చికిత్స చేశారు అన్న వివరాలు తెలుసుకున్నారు. బాధితులకు వైద్యం అందించేందుకు ఆసుపత్రిలో అన్ని రకాల సదుపాయాలు ఉన్నాయా లేదా అని అలా తీశారు. దీనిపై స్పందించిన సూపరింటెండెంట్ బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నామని ఆసుపత్రిలో అన్ని వసతులు ఉన్నాయని తెలిపారు. వారికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని ఎంపీ బాలశౌరి సూచించారు. ఎప్పటికప్పుడు బాధితుల చికిత్సకు సంబంధించి తనకు వివరాలు తెలియజేయాలని కోరారు. చివరగా మీడియాతో మాట్లాడిన ఎంపీ బాలశౌరి..

పత్రికా వెళ్లి ఇద్దరు బాధితులను పరామర్శించారు. ఘటనకు జరిగిన తీరు గురించి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం బాధితుల తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి వారికి ధైర్యంగా ఉండాలని, అన్నీ తాను చూసుకుంటానని ఎంపీ బాలశౌరి హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా జీజీహెచ్ సూపరింటెండెంట్ కిరణ్ కుమార్ తో మాట్లాడి బాధితులకు ఇప్పటి వరకు ఏ విధమైన చికిత్స చేశారు అన్న వివరాలు తెలుసుకున్నారు. బాధితులకు వైద్యం అందించేందుకు ఆసుపత్రిలో అన్ని రకాల సదుపాయాలు ఉన్నాయా లేదా అని అలా తీశారు. దీనిపై స్పందించిన సూపరింటెండెంట్ బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నామని ఆసుపత్రిలో అన్ని వసతులు ఉన్నాయని తెలిపారు. వారికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని ఎంపీ బాలశౌరి సూచించారు. ఎప్పటికప్పుడు బాధితుల చికిత్సకు సంబంధించి తనకు వివరాలు తెలియజేయాలని కోరారు. చివరగా మీడియాతో మాట్లాడిన ఎంపీ బాలశౌరి..

ఓటర్ కార్డులు అడిగుతున్న వాలంటీర్లను నిలదీయండి - కోవెలమూడి రవీంద్ర

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : గెలుపు కోసం అడ్డదారులు తొక్కుతున్న వైసిపి నేతలు ఇప్పుడు బరి తెగించి వాలంటీర్ల ద్వారా ఓటర్ కార్డులు అడిగుతున్నారని, అప్పటికే పార్టీ, కులాల వారిగా వారిని ద్రువికరించుకొని టిడిపి సానుభూతిపరుల ఓటర్లను తొలగించే దుష్టపన్నాగానికి వైసిపి ఓడిగట్టిందని, కాబట్టి గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎవరు కుడా వాలంటీర్లకు ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వడని, ముఖ్యంగా ఓటర్ కార్డులను ఇవ్వడని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జి కోవెలమూడి రవీంద్ర తెలిపారు. మంగళవారం గుంటూరు జిల్లా టిడిపి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటమికి చరమాంకంలో ఉన్న వైసిపి ఏదో మాదిరిగా గెలవాలని కుయుక్తులకు పాల్పడుతున్నదని, డబ్బులు పెట్టి గెలవాలని భావిస్తున్నారని ప్రజాస్వామ్యంను అపహాస్యం చేయటం పరిపాటిగా మారిపోయిందని ప్రజలకు శ్రీరామ రక్షలాంటి ఓటును కుడా తొలగించాలని విశ్వ ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, అందుకు బలం చేకూరే విధంగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఎన్నిసార్లు హెచ్చరించిన కుడా అధికారుల వైఖరిలో మార్పు రావటం లేదని, కొత్త ఓటర్ జాబితా లో డబల్ ఎంట్రీలు, డెత్ ఓట్లు ఇప్పటికీ ఉన్నాయని కోవెలమూడి రవీంద్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. కొత్తగా చిలకలూరిపేట నుండి కుడా కొత్తగా ఓట్లను పశ్చిమలో చేర్చుతున్నారని, దీని వెనుక ఉన్న అసలు కుట్ర కోణాన్ని అతి త్వరలో

చేదిస్తామని కోవెలమూడి రవీంద్ర హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశీలకులు సింహాద్రి కనకాచారి, ఈరంటి వరప్రసాద్, మానం శ్రీని వాస్, కొమ్మిసేని కోటేశ్వరరావు, కనుకుర్తి హనుమం తారావు, రాజీవ్ ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **ఇంటిగ్రేటెడ్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రాం** గుంటూరు జిల్లా టిడిపి కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కోవెలమూడి రవీంద్ర (నాసి) ఆధ్వర్యంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రాం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గం నుండి క్లస్టర్లు, యూనిట్, బూత్ ఇంచార్జులు పెద్దఎత్తున హాజరయ్యారు. ఓటర్ జాబితా పరిశీలన, బాబు మ్యూరీటీ - భవిష్యత్ కు గ్యారంటీ, టెలిగ్రామ్ బాట్, మన టిడిపి యాప్ గురించి వారికి శిక్షణ ఇవ్వటం జరిగింది. ట్రైనింగ్ రావిపాటి సాయి కృష్ణ, చింతకాయల వెంకటసాయి, పంపమర్తి శేషు లు వారికి శిక్షణ ఇచ్చారు.

పొన్నూరు అర్బన్ లో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష వైద్య శిబిరం



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : పొన్నూరు పట్టణంలో మంగళవారం జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ఫేజ్-2



వైద్య శిబిరం జరిగింది. కంటి, ప్రసూతి, గుండె తదితర జబ్బులకు వైద్య సిబ్బంది రోగులకు చికిత్స అందించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. వైద్యశాల డాక్టర్ షేక్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ వైద్య శిబిరంలో 300 వందల మంది రోగులకు చికిత్స అందించామన్నారు. అన్ని పరీక్షలతో పాటు మందులు ఉచితంగా పంపిణీ చేశామన్నారు.

షర్మిల యాత్రను జయప్రదం చేయండి... జక్కా రవీంద్రనాథ్

పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : పదేళ్లుగా ప్రాంతీయ పార్టీల పదవీకాంక్షకు బలిపశువుగా మారిన ఆంధ్రుల ఆకాంక్షలకు భరోసా కల్పించటానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు వై.యస్ షర్మిల రెడ్డి చేస్తున్న రాష్ట్ర పర్యటనలను జయప్రదం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పొన్నూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జక్కా రవీంద్రనాథ్ తెలిపారు. షర్మిల పర్యటనలో భాగంగా 7వ తేదీన అనగా బుధవారం



సాయంత్రం 5 గం'లకు బాపట్ల పట్టణంలో భారీ రోడ్డుపో మరీయం 8వ తేదీ ఉదయం 10 గం'లకు తెనాలి తాలూకా కొలకలూరు గ్రామంలో రచ్చబండ కార్యక్రమం నిర్వహించబడును. కావున నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, వైయస్ రాజశేఖరరెడ్డి అభిమానులు మరీయం ప్రజాస్వామ్యవాదులు ఈ రెండు కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

బీసీ చట్టం ద్వారా బీసీలకు రక్షణ : మొహమ్మద్ నసీర్



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : జయహెూ బీసీ కార్యక్రమంలో భాగంగా గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మొహమ్మద్ నసీర్ ఆధ్వర్యంలో యాదవ, నాయి బ్రాహ్మణ, కుమ్మరి కమ్యూనిటీలతో పాత గుంటూరు శ్రీ రామయ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో మంగళవారం జయహెూ బీసీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు పెద్ద ఎత్తున బీసీలు పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంకి ముఖ్యఅతిథులుగా తాళ్ల వెంకటేశ్ యాదవ ,గుంటలపల్లి నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రు. ఈ సందర్భంగా నసీర్ నాయుడు గారు బీసీ చట్టాన్ని తేబోతున్నారని ముఖ్యంగా గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గంలో గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఇచ్చిన కార్యక్రమాలలో గాని ఏ విషయంలోనైనా నా వెంట ఉండి కీలక పాత్ర వహించారని మీ అందరికీ రాబోయే రోజులో తగిన గుర్తింపు లభించేలా చేస్తాని మీ సమస్యలను పార్టీకి తెలియజేస్తానని వాటి పరిష్కారంలో తిలక పాత్ర పోషిస్తానని రాబోయే ఎన్నికలలో పోటీ చేయబోతున్నాని మీరందరూ ఆశీర్వదించాలని హృదయపూర్వకంగా కోరుకుంటున్నట్లు తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో టీడీపీ నాయకులు ఆడక శ్రీనివాసరావు, ఉప్పూరి పేరయ్య, కందుకూరి వెంకట్, యల్లపల అశోక్, యాడాల శ్రీనివాసరావు, తాడిబోయిన యిన బుజ్జి, కూరా కుల ప్రభాకర్, తుళ్లూరి కిరణ్,అద్దంకి రవి,సూరే శ్రీనివాసరావు , వేములకొండ శ్రీను, మాదాసు మురళి,బట్ల రాజా,బేళ్ల వెంకటేశ్వర్లు, సిహెచ్ నరసింహారావు, కన్నెబోయిన సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు

విధంగా బీసీలపై మారణ హోమం సృష్టించాడని తెలుగుదేశం పార్టీకి అందగా ఉన్నారనే కక్ష సాధింపు చర్యలతో టీడీపీ బీసీ నాయకులను అరెస్టులతో వేధించి భయపెట్టాలని చూసాడని కొంతమంది బీసీ కార్యకర్తలను కిరాతకంగా చంపాడని గొంతెత్తి ప్రశ్నించే వారిని అనగడొక్కే ప్రయత్నం చేశాడని అయినా ఎక్కడ బీసీలు వెనకడుగు వేయకుండా తెలుగుదేశం పార్టీతోనే ఉన్నారని బీసీల రక్షణ కోసం చంద్రబాబు

ఘనంగా పరిశ వెంకటేశ్వరరావు పుట్టినరోజు వేడుకలు

దుగ్గిలాల, మేజర్ న్యూస్ : బీసీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పరిశ వెంకటేశ్వరరావు పుట్టినరోజు వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి .ఆయన నివాసంలో వెంకటేశ్వరరావు, పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని కేకును కట్ చేసి పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎం ఎల్ లోకం భాస్కరరావు, మధుబాబు ఏపీ బీసీ ఉద్యోగుల. సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు స్నేహితులు తదితరులు పాల్గొని పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు.



పారదర్శక ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించండి



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలు సజావుగా పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు సహకరించాలని పొన్నూరు నియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిహరిహరనాథ్ అన్నారు. మంగళవారం పొన్నూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీ నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. 6%శా, 7% శా ఫిర్యాదులను సమగ్రంగా విచారించి చర్యలు చేపడతామన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ నయం అహ్మద్, తహసీల్దార్ సూర్య నారాయణ సింగ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రేపటి నుంచి గుంటూరు పశ్చిమలో మై ఫస్ట్ ఓట్ టూ సిబిఎన్ కార్యక్రమం

గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : పేరుతో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర వ్యాప్త పిలుపులో భాగంగా నూతనంగా ఓట్లు పొందిన యువత విద్యార్థిని విద్యార్థులను తెలుగుదేశం పార్టీ వైపు ఆకర్షించే కార్యక్రమం ప్రారంభిస్తున్నామని గుంటూరు పశ్చిమ టీడీపీ ఇంచార్జి కోవెలమూడి రవీంద్ర నాని తెలియ జేశారు. మై ఫస్ట్ ఓట్ టూ సిబిఎన్ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంలో ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఎపి లీడర్స్ వారియర్స్ పేరుతో క్షేత్ర స్థాయిలో నూతనంగా ఓట్లు పొంది మొదటిసారి ఓటుహక్కు వినియోగించుకోబోయే యువత తి యువకులను గుర్తించి ఈ రాష్ట్రానికి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ ఆవశ్యకత నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి



ఎందుకు ఓటు వెయ్యాలో ప్రత్యక్షముగా కలిసి సవివరంగా తెలియజేసి చైతన్య పరచే కార్యక్రమమే మై ఫస్ట్ ఓట్ టూ సిబిఎన్ కార్యక్రమం అని

అందులో భాగంగా గుంటూరు పశ్చిమలో 9 మందితో కూడిన బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి రానున్న కాలంలో విస్తృతంగా ఎపి వారియర్స్ సేవలు పార్టీ వినియోగించుకో బోతున్నదని గుంటూరు జిల్లా తెలుగు యువత అధ్యక్షులు రావిపాటి సాయి కృష్ణ తెలిపారు. ఈ జాబితాలో గుంటూరు జిల్లా తెలుగుయువత అధ్యక్షులు రావిపాటి సాయి కృష్ణ,జ్యోతుల మురళి కృష్ణ,పోపూరి సరేంద్ర, ఉప్పల రామారావు,రాయపాటి అమృత రావు, కంచర్ల ధర్మ తేజ,జెట్టి జానకి రామయ్య, మహిళ నేతలు తులసి మౌలిక ,నేపక పద్మావతి ఉన్నారు.

ఇది పేదలకు పెత్తందారులకు మధ్య యుద్ధం



పెదకాకాని మేజర్ న్యూస్ : రాబోయే రోజుల్లో జరగబోయే ఎన్నికల యుద్ధం పేదలకు పెత్తందారులకు మధ్య జరుగుతుందని ఈ యుద్ధంలో పేదలదే విజయమని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పొన్నూరు శాసనసభ్యులు కిలారి వెంకట రోశయ్య అన్నారు ఆదివారం మండల కేంద్రమైన పెదకాకానిలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో కిలారి వెంకట రోశయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రతి కుటుంబానికి ఆర్థిక భరోసా కల్పించిన ఘనత రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దేని అన్నారు సగర్వంగా ఓటు అడిగే హక్కు ఒక్క వైసీపీ ప్రభుత్వానికే ఉందని అన్నారు ఒక్క కుటుంబానికి లక్ష రూపాయల నుండి 7 లక్షల వరకు ఆర్థిక వెసులుబాటు కల్పించిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు గత ప్రభుత్వం ద్వారా మహిళలకు రైతులను మోసం చేస్తే జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ద్వారా మహిళలకు రైతులకు న్యాయం చేకూర్చారన్నారు విద్య వైద్యం వ్యవసాయం ఆరోగ్యం వంటి అంశాలలో జగన్మోహన్ రెడ్డి తీసుకొచ్చిన విషవా

త్వక మార్పులతో నేడు రాష్ట్రం ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు పాలన విధానాన్ని మార్చి దళారీ వ్యవస్థను రూపుమాపి నేరుగా ప్రజల ముంగిటకే ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు చేరే విధంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయాలను ప్రజలు ఆమోదిస్తున్నారని అన్నారు గతంలో సామాన్యులు ప్రభుత్వ సేవల కోసం మధ్యవర్తులను ఆశ్రయించి ఇబ్బందులు పడేవారని ప్రజల ఇబ్బందిని గమనించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గడపగడపకు ప్రభుత్వాన్ని పాలకులను చేరువ చేశారని అన్నారు గుంటూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో గల ఏడు నియోజకవర్గాల్లో అత్యధిక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న నియోజకవర్గంగా పొన్నూరు నిలవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు ఇది అందరి సహకారంతో సాధ్యపడిన విజయమన్నారు వైయస్సార్సీ లోఉ న్నట్లునమ్మించి వెన్నుపోటు పొడుస్తున్న కొంత మంది వెన్నుపోటుదారులను అక్కణ్ చేర్చుకున్నంత మాత్రాన ప్రతిపక్షం సాధించేదీమీ లేదని ఆయన అన్నారు వైయస్సార్సీపి వెన్నుపోటు దారులను స్వార్థపరులను సమ్మోకోలేదని కేవలం ప్రజల నమ్మకాన్ని సమ్మోకుందని రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలే ప్రతిపక్షానికి తగిన బుద్ధి చెబుతారని ఆయన అన్నారు 25 సంవత్సరాలుగా పరిష్కారానికి నోచుకోని పొన్నూరు నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలను ఐదేళ్ల కాలంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చొరవతో ప్రజల అండదండలతో పరిష్కరించుకున్నామని అన్నారు చేట్టిలు వంతెన నిర్మాణం పొన్నూరు రోడ్డు విస్తరణ ఆటోనగర్

ఏర్పాటు వంటి గొప్ప కార్యక్రమాలు నిర్వహించు కుంటున్నామని అన్నారు పెదకాకాని మండలంలో ప్రతి గ్రామంలో కోటి రూపాయలకు తగ్గకుండా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసుకోగలిగా మని తెలిపారు వెంకట కృష్ణాపురం ఉప్పలపాడు గ్రామ ప్రజల చిరకాల మంచినీటి సమస్యను పరిష్కరించుకోగలిగామని తాగునీటిని ఏర్పాటు చేసుకోగలిగామని అన్నారు ఐదేళ్లలో చేసిన అభివృద్ధిని భవిష్యత్తులో అధికారంలోకి వస్తే చేయబోయే అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిస్తూ వారి ఆమోదం కోసం వారి ముంగిటకే వేళనున్నట్లు తెలిపారు గత ఎన్నికల్లో ఎక్కడెక్కడ లోపాలు జరిగాయి వాటిని సరిచేసుకుంటూ పార్టీ నాయకులను కార్యకర్తలను సమన్వయ పరుచుకుంటూ పార్టీ విజయానికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు అనంతరం పార్టీ ప్రచార రథాలను ఎమ్మెల్యే కిలారి వెంకట రోశయ్య ప్రారంభించారు కార్యక్రమంలో మండల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చాగంటి మురళీకృష్ణ మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు తులిమిల్లి శ్రీనివాసరావు జడ్పీటీసీ గొల్ల జ్యోతి శివాలయం ట్రస్ట్ బోర్డర్ చైర్మన్ హమ్మిశెట్టి శంకరావు కృష్ణ పశ్చిమ దెల్లా మాజీ చైర్మన్ ఉయ్యూరు సతీష్ రెడ్డి పొన్నూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ డైరెక్టర్ బండెల ఉదయ శంకర్ కొంకి రామారావు ఎంపీటీసీ షేక్ గుల్జార్ కో ఆఫ్ఫన్ సభ్యులు షేక్ జాకీర్ హుస్సేన్ సర్పంచ్ స్వరూప రాణి గుంటూరు జిల్లా ఒక బోర్డు డైరెక్టర్ సంబారు సుఖాని ఆలపాటి రాఘవ సుంకర కృష్ణారెడ్డి షేక్ బాషీద్ (ఏటీఎం) అంజి బాబు సిరి బోయిన సుబ్బారావు తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మేడికొండూరు తహసీల్దారుగా కోసూరి రాజ్యలక్ష్మి



మేడికొండూరు, మేజర్ న్యూస్: మేడికొండూరు మండల తహసీల్దారుగా కోసూరి రాజ్యలక్ష్మి గురువారం పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు.ఎన్నికల నియమావళిలో భాగంగా తహసీల్దార్ బదిలీలలో నెల్లూరు నుండి మేడికొం డూరు వచ్చారు.ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో రాజ్య లక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజా సమస్యల పరిష్కరించడంలో తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ప్రజలకు ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే నేరుగా తనని సంప్రదించవచ్చు అని మరీ ముఖ్యంగా ఓటర్ల నమోదు ప్రక్రియలో తప్పుల తడకగా ఓటర్ నమోదు అయితే ప్రజలు తన దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలియజేశారు.

ఎన్నారై విద్యార్థుల ప్రతిభ

మంగళగిరి మేజర్ న్యూస్: ఎంబీబీఎస్ మొదటి సంవత్సర ఫలితాలలో మంగళగిరి ఎన్నారై మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థులు విజయ దుందుభి మోగించారు. డాక్టర్ వైఎస్సార్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ విడుదల చేసిన ఫలితాలలో దాదాపు 99.5% శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ఎన్నారై మెడికల్ కళాశాల మేనేజ్మెంట్ తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం అడ్మినిస్ట్రేటర్ మండవ విష్ణువర్ధన్ రావు విద్యార్థులను, అధ్యాపకులను మరియు సిబ్బందిని అభినందించారు.

చలో విజయవాడ విజయవంతం చేయండి



పెదకాకాని మేజర్ న్యూస్: అశ వర్కర్లు తమ సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ ఈనెల 8వ తేదీన తలపెట్టిన చలో విజయవాడ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సిబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి నన్నపనేని శివాజీ పిలుపునిచ్చారు ఈ సందర్భంగా పెదకాకాని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మెడికల్ ఆఫీసర్ కు ఆశా వర్కర్ల సమస్యలపై ఈనెల 8వ తేదీ తలపెట్టిన చలో విజయవాడ మెమో రాండం అందజేశారు.

రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిన వైఎస్ జగన్



పెదకాకాని మేజర్ న్యూస్: విల్లర పథకాలతో రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసి 99 శాతం హామీలు అమలు చేశామని గొప్పలు చెప్పుకొంటున్న వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చంద్రబాబు అమలు చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలపై పగ ప్రతికారాలతో 100 శాతం రద్దు చేశారని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు

కొర్రపాటి సురేష్ పేర్కొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నీ ఎన్టీ బీసీ మైనారిటీలకు కార్పొరేషన్ల ద్వారా సబ్సిడీ రుణాలు నిలుపుదల, కార్పొరేట్ల సూల్ లో ఉచిత విద్య రద్దు , నాలుగోళ్లుగా అంబేద్కర్ విదేశీ విద్య అంబేద్కర్ కులాంతర వివాహ నిధి పేదలకు పండుగలకు ఇచ్చే నిత్యావసర వస్తువులతో కూడిన రంజాన్ తోఫా సంక్రాంతి కానుక క్రిస్మస్ కానుక వంటి పథకాలే కాక పేద యువతి పెళ్లి కానుక పథకాన్ని కూడా అమలు చేయకుండా దుర్భాగంగా పాలన సాగించిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డి దేనని అన్నారు రాజీయే ఎన్నికల్లో వైసిపికి నలుదిక్కులా ఓటమి ఖాయమని టిడిపి జనసేన కూటమి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని తెలిపారు.

రాష్ట్రం నుండి వైసీపీని తరిమేద్దాం - మొహమ్మద్ నసీర్



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : బాబు ఘ్యూరిటీ భవిష్యత్తు కు గ్యారంటీ కార్యక్రమం లో భాగంగా 55 వ డివిజన్ బుచ్చయ్య గారి తోట ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతు తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇచ్చే సంక్షేమ పథకాలను జరగజేయే అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరిస్తున్న గుంటూరు తూర్పు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మొహమ్మద్ నసీర్ గారు ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నసీర్ గారు మాట్లాడుతూ రాజీయే ఎన్నికలలో రాష్ట్ర ప్రజలందరూ యువత విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి కోసం ఆంధ్రుల కలల రాజధాని అమరావతి కోసం అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం ప్రతి ఒక్క ఓటరు వైసీపీని రాష్ట్రం నుండి తరిమికొట్టడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీకి తమ ఓట్లను వేసి రాష్ట్ర భవిష్యత్తులో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో టిడిపీ నాయకులు మేకపోతుల సోమశేఖర్, వేములకొండ శ్రీనివాస్, పాటిబండ్ల బలరాం, దాసరి మస్తాన్ రావు, మణి, బత్తిన శంకర్, గుడిపల్లి వాణి,కార్పొరేట్ల భారతి సమత,మరియు ముకుందా రావు, మువ్వ శ్రీనివాస్ రావు, శేషయ్య గౌడ్, వంగర విడుకొండలు, గొడుగు శంకర్,యద్దాల రమేష్, రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు

పెదవడ్లపూడిలో భువనేశ్వరికి ఘన స్వాగతం

మంగళగిరి, మేజర్ న్యూస్ : నిజం గెలవాలి కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో నారా భువనేశ్వరి పర్యటించారు. దీనిలో భాగంగా పెదవడ్లపూడి సెంటర్ లో రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి జవ్వాది కిరణ్ చంద్ ఆధ్వర్యంలో భువనేశ్వరికి ఘన స్వాగతం ఫలికారు. ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు అమెకు సంఘభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు యేళ్ళ శివరామయ్య,



జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు నడపన దుర్గారావు, మాదల రమేష్ బాబు, అన్నే చంద్రశేఖర్, చిట్టిబొమ్మ వెంకటేశ్వర రావు, మొద్దుకూరి రమేష్,బొగ్గరా శ్రీకాంత్, కొడవలి ఆనంద్, జాలాది సందీప్, కటారి సాంబయ్య, బోయపాటి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవాడలో పిఎమ్ జె జ్యువెల్స్ వివాహ ఆభరణాల 'సీతార కలెక్షన్' అవిష్కరణ



విజయవాడ, మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడలోని వివంతా (డి గిల్ వే) హోటల్ వేదికగా జరిగిన 3 రోజుల వివాహ ఆభరణాల ప్రదర్శనలో భాగంగా ఈరోజు 'దక్షిణ భారతనే అత్యంత ప్రియమైన పైన్ జ్యువెలరీ బ్రాండ్ పిఎమ్ జె జ్యువెల్స్' ఆధ్వర్యంలో వారు ప్రతిష్టాత్మకంగా రూపొందించిన పిఎమ్ జె సిగ్నచర్ కలెక్షన్ 'సీతార'ను ముఖ్య అతిథి దేవినేని అనుపమ ప్రారంభించారు. ఈ ప్రత్యేకమైన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని విజయవాడ గేట్ వే వివంతలో ఎమ్ జ్యువెల్స్ కూడా జూలై 13 నుంచి జూలై 15వ తేదీ వరకు అతిపెద్ద వివాహ ఆభరణాల ప్రదర్శన జరుగుతాయి. సోషల్ సెలెబ్రిటీగా అందరినీ ఆకర్షిస్తున్న తార.. సూపర్ స్టార్ మహేష్



బాబు కూతురు "సీతార"ను పిఎమ్ జె జ్యువెల్స్ తమ బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు ఇటీవలే ప్రకటించింది. న్యూయార్క్ లోని ప్రతిష్టాత్మక బైమ్స్ స్టూర్ వేదికగా వారం రోజుల క్రితం ప్రారంభించిన సీతార కలెక్షన్ న్ను ప్రస్తుతం విజయవాడలోని ఆభరణాల ప్రియుల కోసం అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. ఇందులో భాగంగా నెక్లెస్సు, చెవిపోగులు, గాజులు, ఉంగరాలు, పొలాతో పాటు నాణ్యమైన డ్రైమండ్స్ తో అలంకరించిన ఆభరణాలు, విలువైన లోహాలతో రూపొందించబడిన అరుదైన ఆభరణాలు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి దేవినేని అనుపమ సీతార కలెక్షన్, వివాహ



ప్రదర్శన పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తమ మాట్లాడుతూ., విజయవాడలో నిర్వహిస్తున్న ఈ గ్రాండ్ వెడ్డింగ్ ఎగ్జిబిషన్లో సిఎమ్ఐ జ్యువెల్స్ వారి సీతార కలెక్షన్ అవిష్కరణలో తాను కూడా భాగమవ్వడం గౌరవంగాను, సంతోషంగాను ఉందన్నారు. ప్రతి వివాహం ఇందుకు మధురమైన పెళ్లి రోజున అందం, నైపుణ్యం కలగలిసిన ఈ ఆభరణాలు వారికి ఆనందంతో పాటు మధుర స్మృతులను అందిస్తాయని ప్రగాఢంగా సమ్మతున్నారని పేర్కొన్నారు. పిఎమ్ జె వారి ఈ అద్భుత ప్రయత్నం అభినందనీయం, ఈ ప్రయాణంలో వారు మంచి విజయాన్ని చేరుకోవాలన్నారు.

దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు పేర్ని, మంత్రి అంబటి

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : ఎంపి బాలశౌరి జనసేన పార్టీ లో చేరినప్పుడు సి.ఎం. జగన్ అబద్ధాలు చెబుతాడు అని ఆయన ఒక్కడే మొదటిసారి అనలేదు. చాలా మంది వైకాపా నాయకులే అంటున్నారని జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బోనబోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్ మంగళవారం అన్నారు . జగన్ సొంత చెల్లెలు షర్మిలమ్మ కూడా మా అన్న అబద్ధాలు చెబుతాడు అని ప్రెస్ స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చిన సంగతి మర్చిపోయారా ? పోయిన ఎన్నికల సమయంలో అమరావతి రాజధాని ఇక్కడే ఉంటుందని, జగన్ చెప్పడమే కాకుండా, అప్పుడు పోటీ చేసిన ప్రతి నాయకుడి చేత కూడా చెప్పించిన మాట వాస్తవం కాదా..? ఇంతకన్నా అబద్ధాలు చెబుతాడు అన్నదానికి వేరే ఉదాహరణ కావాలా ? తర్వాత , అమరావతి వద్దు , మూడు రాజధానులే ముద్దు అని రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేయడం నిజం కాదా ? సమాధానం చెప్పండి. ఉన్న విషయం చెబితే మీకెందుకు అంతశిలకిపాట్లో మాకైతే అర్థం కావడం లేదు. మా ఎంపి గారు 2004 నుండి 2009 వరకు, అలాగే 2019 నుండి 2024 వరకు ఎం జరిగిందో అన్నీ తనకు తెలుసనని చెప్పారు. ఎవన్నా అవినీతి జరిగింది అని చెప్పారా అందులో తప్పేముంది ? ఆరెండు కాలాలలో ఆయన గౌరవ ప్రదమైన పార్లమెంట్ సభ్యునిగా ఉన్నారు. 2004 నుండి 2009 వరకు తెనాలి ఎంపి గా ఉన్నారు. అప్పటి తెనాలి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం గుంటూరు , కృష్ణా రెండు జిల్లాలలో ఉంది. ఈయన రెండు జిల్లాలకు 2004 లోనే ప్రాతినిధ్యం వహించారు. కాబట్టి రెండు జిల్లాలలో ఎక్కడైనా పోటీ చేయొచ్చు. ఒక ఎంపి గా ప్రభుత్వంలో ఏం జరుగుతుందో తనకు తెలుసనని చెప్పడంలో తప్పేముంది ? అ టర్మీ లలో



ప్రభుత్వం లో జరిగిన మంచి , చెడు రెండూ ఆయనకు తెలుసు. మీరిద్దరూ (రాంబాబు / పెర్ని నాని) ఎందుకు భుజాలు తడుము కుంటున్నారు ...? ఎంపి పారిపోయారు అని అంటున్నావు ... ఎంపి ఎక్కడికి ఎప్పుడూ పారిపోలేదు. 2004 లోనే తెనాలి ఎంపి గా గుంటూరు , కృష్ణా జిల్లాలకు ప్రాతినిధ్యం వహించిన వ్యక్తి ఆయన. అప్పట్లో తెనాలి పార్లమెంట్ స్థానం రద్దు అయింది కాబట్టి పార్టీ అధిష్టానం, పార్టీ అధ్యక్షుడు నిర్ణయం మేరకు ఒక క్రమ శిక్షణ కలిగిన పార్టీ కార్యకర్తగా, వారు నరసరావుపేట లో పోటీ చేయమంటే అక్కడ, తర్వాత గుంటూరు పోటీ చేయమంటే అక్కడ పోటీ చేసిన వ్యక్తి మా ఎంపి గారు... మన రాష్ట్రంలో ఇలాంటి రికార్డు కేవలం పి.వి. నరసింహ రావు గారు మరియు నేదురుమల్లి జనార్ధన్ రెడ్డి మాత్రమే ఉందన్న విషయం నీకు తెలుసా ? అంతేకాని, మీలాగా చెల్లని వెయ్యి రూపాయల నోటు కాదు మా ఎంపి గారు. పెర్ని నాని సువ్వు బందర్ లో తప్ప ఎక్కడా పోటీ చేయలేవు. ఒకవేళ చేసినా కనీసం వార్డు మెంబర్ గా కూడా గెలవలేవు. ఇప్పుడు కూడా బందర్ లో ఎం ఎల్ ఏ గా గెలవనేనే కదా జగన్ గార్ని

బ్రతిమిలాడి నీ కొడుక్కి సీట్ ఇప్పించు కున్నావు ? ఓడిపోయినా నీ కొడుక్కి సానుభూతి ఉంటుందన్న దిక్కుమాలిన ఆలోచన నీది. నీ లాగా సీటు గురించి బ్రతిమిలాడుకునే మనస్తత్వం మా బాలశౌరి గారిది కాదు . ఆయన మొదటి నుండి మాండా గానే రాజకీయాలు చేశారు. మీలాగా చెల్లని కాసు కాదు మా ఎంపి గారు. చెల్లె కాసు కాబట్టి ఎక్కడైనా పోటీ చేయగలిగారు. అలాగే అంబటి సంబరాల రాంబాబు రేపల్లె నుండి సత్తెనపల్లి కి పారిపోయి వచ్చాడా ? ఇప్పుడు మీరు మారుస్తున్న సమస్యయ కర్తలు అందరూ పారిపోయిన వాళ్ళేనా ? ఢిల్లీ లో జగుప్పాకరంగా మాట్లాడారు అని ఏవో కారుకూతలు కుశారు. అసలు జగుప్పాకరం అనే పాదాలకు మీరిద్దరూ (రాంబాబు , పెర్ని నని) పేపింట్ కలిగి ఉన్న వ్యక్తులు. రెండో దఫా మంత్రులను మార్చి, మరొకరికి అవకాశం ఇచ్చినప్పుడు, పెర్ని నాని ఈ జగన్ కోసం పవన్ కళ్యాణ్ ని, చంద్ర బాబు ని తిట్టాను... నా కులంలో అందరికీ చెడ్డ వాడిని అయ్యాను. అయినా నాకు మంత్రి పదవి రెండో సారి ఇవ్వకుండా అన్యాయం చేసాడు అని జగన్ ని బూతులు తిడుతూ చేతిలోని సెల్ ఫోన్ ను విసిరి కొట్టి పగల కొట్టుకున్నది వాస్తవం కాదా ? మీరిద్దరూ ప్రెస్ వాళ్ళతో కూర్చోని, జగన్ ఈ విధంగా మద్ద్యం మరియు ఇసుక దోపిడీ చేస్తుంటే, ఎన్నికలలో ఏ ముఖం పెట్టుకొని వోట్లు అడగాలని , ప్రజలు అడిగితే ఎం సమాధానం చెప్పాలని వాళ్ళతో ప్రైవేటు గా అన్నది నిజం కాదా ? మీ ఇద్దరికీ రాజకీయాలే ప్రత్తి. దాన్నో సంపాదనా వృత్తిగా మార్చిందే మీరు. రాజకీయం చేసి అడుక్కోవడం, దోచుకోవడం మీ నైజం. కానీ మా ఎంపి గారు వ్యాపారం చేసి సంపాదించిన సొమ్మును రాజకీయాలలో ఖర్చు పెట్టే వ్యక్తి.

కులాల మధ్య చిచ్చులు, పార్టీల మధ్య పాత్రులు



గడపగడపకి ఎం.ఎల్.ఎ సంతోషి (ఫైల్ ఫోటో)



ప్రజలతో మమేకమైన మండలి (ఫైల్ ఫోటో)



ప్రజలతో గుడివాడ (ఫైల్ ఫోటో)

- ఎప్పటికీ మారని చినిగిన బ్రతుకులు
- సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సై అంటున్న ప్రధాన పార్టీలు
- గ్రామాల్లో బొంగరాలాగా తిరుగుతున్న నాయకులు
- ఓట్లు నోటుకు అమ్ముకుంటున్నారా.... ?

అవనిగడ్డ మేజర్ స్పాస్ : ఢిల్లీ నుండి గల్లీ దాకా రాజకీయ హంగామా ప్రారంభం కావడంతో గ్రామాల్లో వేడి పుట్టుకొస్తుంది. సార్వత్రిక ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో రాజకీయ నాయకులు గ్రామాల్లో బొంగరంలా తిరుగుతూ గెలిచాకా ఒక్క సారి కూడా గ్రామాలకు మోహం చూపించని నేతలు ఇప్పుడు మాత్రం వీధి వీధులలో కనిపిస్తున్నారు. ఇప్పటి నుంచే ఓటర్లు ప్రలోభాలు మొదలయ్యాయి. ఎలక్షన్ ముందు నుంచి ఫలితాలు వచ్చే వరకు గ్రామాల్లో అది చేస్తాం...ఇది చేస్తాం, పసుపు, కుంకుమ, కరెన్సీ నోట్లు, తాగిన వారికి తాగినంత, బిర్యాని ప్యాకెట్లు ఎన్నికల రోజున మనిషికి వెయ్యి రూపాయలు ఎన్నికల్లో చూపిస్తామి ఇది. దేశ వ్యాప్తంగా ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు ఒకొక్క వ్యూహం అనుసరిస్తున్నాయి. కేంద్రంలో పాగా వేసేందుకు బిజెపి 2047 నాటికి వికసిత భారత్ లక్ష్యం అని చెబుతుంటే రాహుల్ ని ప్రధాని చేయాలని కాంగ్రెస్ పిలుపునిస్తుంది. ఇక రాష్ట్రంలో అధికార పార్టీ వైయస్ఆర్, ప్రతిపక్ష పార్టీలైన జనసేన, టిడిపిలు జాతీయ పార్టీలు

అయిన కాంగ్రెస్, బిజెపిలు ఎవరి ఎత్తులు వారు వేస్తూ ప్రత్యర్థులను మట్టుపెట్టేందుకు ఉపాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రధానంగా రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీలు పొత్తు కుదరటంతో అధికార పార్టీ వైసిపిపై మాటల తూటాల్లా పెలుస్తూ మాటల యుద్ధం చేస్తూ ప్రజల్లోనికి ఎవరికి వారే సంక్షేమం, అభివృద్ధి మాతోనే సాధ్యం అంటూ హామీలు కురిపిస్తూ ఓటర్లను ఆకట్టుకునే పనిలో నిమగ్నమయ్యారు. కేంద్రంలో బిజెపి రానున్న ఎన్నికల్లో మోజారిటీ స్థానాలు నెగ్గి కేంద్రంలో ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారంలోనికి వస్తామని చెబుతుంది. 2047 నాటికి దేశంలో పేదరికం లేకుండా చేయడమే లక్ష్యంగా తాము పనిచేస్తున్నామంటుంది. మోదీ న్యాయకృత్యంలో భారత్ విశ్వగురు అవతరించే తరుణం ఇదేనని కమల్ నాథ్ అంటున్నారు. రాహుల్ ని ప్రధానిగా దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజాప్రభుత్వం రావాలని కోరుకుంటూ ఇండియా కూటమిని గెలిపించుకోవడమే లక్ష్యంగా తీసుకువెళ్తున్న కాంగ్రెస్ వారులు, బిజెపి పార్టీలను ఏకిపోతున్నారు. ఇక పోతే రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న వైసిపి 175 కి 175 లక్షంగా ప్రజల్లోనికి వెళుతుండగా గతంలోనే జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటును చీలనివ్వబోమని పెద్ద ప్రకటన చేశాడు. ఆ ప్రకటన ప్రకారమే తెలుగుదేశం పార్టీతో మద్దతు పలికి పొత్తులో భాగంగా పోటీ చేసేందుకు సిద్ధం అయ్యారు. రాష్ట్రంలో అధికార ప్రతిపక్షాలు ఎవరికి వారే పాగా వేసేందుకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు జరగాలంటే మేమే అధికారంలోనికి రావాలని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి,

సంక్షేమం జరగాలన్నా మేమే అధికారంలోనికి రావాలని, ఎవరికి వారే పోటీలు పడుతున్నారు. సంక్షేమ పథకాలు నేడు వంటింట్లో కూడా వెళ్ళేందుకు ప్రణాళికలను ఎవరికి వారే సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ సంక్షేమ పథకాల వలనే రాష్ట్రం అప్పుల ఆంధ్రప్రదేశ్ గా మారుతుంది. అయినప్పటికీ సంక్షేమ పథకాల మానిఫెస్టోని మాత్రం ఎవరికి వారే పోటాపోటీగా తయారు చేస్తున్నారు. ఎన్నికలు ముంచుకొస్తున్నా నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం, జనసేన కూటమిలో అవనిగడ్డ ఏ పార్టీ అభ్యర్థి పోటీ చేసేది నేటి వరకు వెయ్యి దాలర్ల ప్రశ్నగానే మిగిలిపోయింది. అధికార పార్టీ ఒక అడుగు ముందుకు వేసి అభ్యర్థిగా డాక్టర్ సింహాద్రి చంద్రశేఖర్ రావును అధికారంగా ప్రకటించారు.. గత కొంత కాలంగా అవనిగడ్డ జనసేన అడ్డా అంటూ జనసైనికులు పెద్ద పెద్ద ఫెక్సీలు ఏర్పాటు చేయడం ఆ దిశగానే జనసేనలో సీటును ఆశిస్తూ నాయకులు చేరేందుకు క్యూ కట్టారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మాత్రం అవనిగడ్డ సీటు తెలుగుదేశానికే ఇస్తారని 1989 రంగా హళ్ళి అనంతరం అవనిగడ్డలో తెలుగుదేశం జెండా ఎగిరిందని గుర్తు చేస్తూ మాజీ ఉపసభాపతి మండలి బుద్ధప్రసాద్ నే తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా సూచించడం జరుగుతుందని ఆ పార్టీ నేతలు నొక్కి చెబుతున్నారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీల మధ్య తీవ్ర పోటీ నెలకొంటున్నదో అభ్యర్థులు ఎవరెవరో కూడా మరో 60 రోజులలో జరిగే ఎన్నికలకు ఎవరు సిద్ధంగా ఉన్నారో కూడా తెలియని గందరగోళ పరిస్థితిలో అవనిగడ్డ ప్రజానికం ఉంది.



బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రజాస్వామ్యం, లౌకికవాదం కనుమరుగు

చల్లపల్లి మేజర్ స్పాస్ : కేంద్రంలో మళ్లీ బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ప్రజాస్వామ్యం, లౌకికవాదం కనుమరుగువుతాయని సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ముప్పాళ్ల నాగేశ్వరరావు ఆందోళన వెల్లెబుచ్చారు. సీపీఐ, ప్రజానాట్యమండలి నేతలు కామ్రేడ్ రావి బాబారావు, అడ్డా దుర్గానాగేశ్వరరావుల సంస్కరణ సభ వక్రగడ్డలో నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ముప్పాళ్ల మాట్లాడుతూ, భారతదేశాన్ని బీజేపీ నుంచి విముక్తి కల్పించాల్సిన బాధ్యత లౌకికపార్టీలకు, మేధావులు, గ్రామీణ ప్రజానీకంపై ఉండన్నారు. దేశంలో కలుషిత రాజకీయాలు విలయతాండవం చేస్తున్నాయనీ, అధికారమే పరమావధిగా రాజకీయ నేతలు పని చేస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రానికి విభజన హామీలు సాధించటంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ పూర్తిగా విఫలమయ్యారని విమర్శించారు. 25 ఎంపీ స్థానాలు ఇస్తే కేంద్రం మెడలు వంచుతానన్న ముఖ్యమంత్రి హోదా సాధించకపోగా బీజేపీ ముందు మెడలు వంచుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీలు ఎల్లప్పుడూ ప్రజలతో అంకితమై ఉంటాయనీ, కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులు చేసిన అనేక ఉద్యమాలు చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయాయని గుర్తుచేశారు. రావి బాబారావు, అడ్డా దుర్గానాగేశ్వరరావు కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకుల సేవలు స్మృతిచిహ్నమన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతుసంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కెవి.ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ దేశానికీ, రాష్ట్రానికి కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాల ఆవశ్యకత ఉందన్నారు. నల్లచట్టాలకు వ్యతిరేకంగా రైతులు చేసిన ఉద్యమాన్ని స్మృతిగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలని కోరారు. కమ్యూనిస్టులు బలహీనపడితే దేశానికే ప్రమాదమని సీపీఐ ఎన్టీఆర్ జిల్లా కార్యదర్శి దోనేపూడి శంకర్ అన్నారు. పేద ప్రజల గొంతుకు వినిపించేది కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులే అనీ, అలాంటి నాయకులను చట్టసభలకు పంపాల్సిన బాధ్యత ప్రజలపై ఉందన్నారు. రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు హనుమానుల సురేంద్రనాథ్ బెనర్జీ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో ప్రజానాట్యమండలి రాష్ట్ర నేత ఆర్. పిప్పియ్య, సీపీఐ నేతలు నార్ల వెంకటేశ్వరరావు, టి.తాతయ్య, పాలడుగు రత్నబాబు, చంద్రనాయక్, హనుమానుల జగన్మోహనరావు, నజీర్ శర్మ, మల్లు పెద్ది రత్నకుమారి, టిడిపీ నేత యార్లగడ్డ శ్రీనివాసరావు, కాంగ్రెస్ నేత మీర్ రిజ్వాన్ ప్రసంగించారు.

లింగవరంలో బాబు ష్యురిటీ భవిష్యత్ గ్యారెంటీ



గుడివాడ, మేజర్ స్పాస్: గుడివాడ మండలం లింగవరంలో బాబు ష్యురిటీ భవిష్యత్ గ్యారెంటీ కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం ఆపార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు నిర్వహించారు. పార్టీ రాబొందించిన మినీ మేనిఫెస్టోని వివరిస్తూ వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపీని గెలిపించాలని టిడిపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ ఇన్చార్జ్ వెనిగండ్ల రాము, మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు, జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బూరగడ్డ శ్రీకాంత్, గుడివాడ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు, గుడివాడ రూరల్ మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు వాసే మురళి, మాజీ సర్పంచ్ మలిరెడ్డి సర్పాడ్రెడ్డి, పార్టీ నాయకులు వసంతవాడ దుర్గారావు, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నిమ్మగడ్డ సత్య సాయి, లింగవరం టిడిపి నాయకులు గాదిరెడ్డి చిరంజీవి రెడ్డి, మందపాటి గోపాలస్వామి, బర్మా తారకం, కాటూరి ఏనుబాబు, మార్కు రాజు, గంధం రంగబాబు, యూత్ నాయకులు బొగ్గవరపు రవి, వల్లూరి నాగరాజు, జనసేన జిల్లా నాయకులు పాలంకి సారథి, జిల్లా కార్యదర్శులు పేర్తి జగన్, గంగాధర రావు, గ్రామ నాయకులు బర్మా శివ, రాము, సత్యనారాయణ, అనిల్, సత్యం, త్రినాథ్, గుడివాడ నియోజకవర్గ టిడిపి జనసేన పార్టీల ముఖ్య నాయకులు, తెలుగు మహిళా, తెలుగు యువత, టిఎన్ఎస్ఎఫ్, ఐ టిడిపీ, అనుబంధ విభాగాల నేతలు, జనసేన పార్టీ అనుబంధ విభాగాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానిక ప్రజానీకం పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదం మూడు కుటుంబాల్లో విషాదం

యువకుల్ని తీసుకు రాలేకపోయినా బాధిత కుటుంబాలను ఆదుకుంటాం: ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని

గుడివాడ, మేజర్ స్పాస్: గుడివాడ బస్టాండ్ సెంటర్లో రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు యువకులు మృతి పట్ట ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను గుడివాడ ప్రభుత్వ ఏరియా హాస్పిటల్ ప్రాంగణంలో సోమవారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని పరామర్శించారు. రోడ్డు ప్రమాద ఘటనను పోలీసులు ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని వివరించారు. బాధిత కుటుంబాలకు మనోధైర్యం చెప్పిన ఎమ్మెల్యే నాని, ఒక్కో కుటుంబానికి 50 వేల చొప్పున, లక్షన్నర రూపాయలను తక్షణ సహాయంగా అందజేశారు. సీఎమ్ఎ అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడి, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుండి సహాయం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటానని బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు హామీ ఇచ్చారు. రోడ్డు ప్రమాదం మూడు కుటుంబాల్లో చీకటి నింపిందని, కోల్పోయిన వారిని తిరిగి తీసుకు రాలేకపోయినా బాధిత కుటుంబానికి తాము అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని భరోసా ఇచ్చారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు దుక్కిపాటి శశి భూపల్, నందివాడ ఎంపీపీ పేయ్యల ఆదాం, గుడివాడ వైసిపి మైనార్టీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు అలీ బేగ్, జోగా కిషోర్, ఆర్కె తదితర వైసిపి నాయకులు ఎమ్మెల్యే కొడాలి నానితో పాటు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన వారిలో ఉన్నారు.

మోగా డిఎస్సీ వెంటనే ప్రకటించాలి



అవనిగడ్డ మేజర్ సూన్స్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే మోగా డిఎస్సీ ప్రకటించాలని డిఎస్సీ అభ్యర్థులు డిమాండ్ చేస్తూ తెలుగు యువత ఆద్యర్థ్యంలో అవనిగడ్డలో డిఎస్సీ అభ్యర్థులు నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. నిరసన దీక్షా శిబిరాన్ని మాజీ ఉపసభాపతి మండలి బుద్ధప్రసాద్ ప్రారంభించగా, టిడిపి జనసేన నాయకులు వీరికి మద్దతు పలికి వైసిపి ప్రభుత్వం డిఎస్సీ అభ్యర్థులను మోసం చేస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ 23 వేల ఉపాధ్యాయ పోస్టులు ఇస్తామని జగన్ మోసం చేశాడని, జగన్ మాటలను నమ్మి ఆయనను గెలిపించి 5 ఏళ్ళుగా ఎదురు చూస్తున్నా మోగా డిఎస్సీ రాలేదని ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి మోగా డిఎస్సీ ప్రకటించాలన్నారు. మంగళవారం డిఎస్సీ అభ్యర్థులు గాంధీక్షేత్రంలో ఒక రోజు నిరసన చేపట్టగా మండలి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కృష్ణాజిల్లా తెలుగు యువత అధ్యక్షులు దండమూడి చౌదరి అధ్యక్షతన నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. డిఎస్సీ అభ్యర్థులు తమ ఆవేదనను తెలుగుదేశం, జనసేన నేతలకు తెలియచేశారు. బుద్ధప్రసాద్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో లక్షల సంఖ్యలో నిరుద్యోగులు డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ కోసం 5 ఏళ్ళుగా ఎదురుచూపులు చూస్తున్నారని జగన్మోహన్రెడ్డి పాదయాత్రలో తాను అధికారంలోనికి వస్తే ప్రతి సంవత్సరం జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తామని, మోగా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. అధికారం చేపట్టి 5 సంవత్సరాలు పూర్తి కావస్తున్నా ఒక్కసారి కూడా ఉపాధ్యాయ నియామక ఉత్తర్వులు ఇచ్చినది లేదని, మోగా డిఎస్సీ ప్రకటిస్తానని అబద్ధపు హామీలు ఇచ్చి చేపట్టుకుండా ప్రభుత్వ పాఠశాలల సంఖ్యను కూడా తగ్గించేసిన ఘనుడు జగన్మోహన్రెడ్డి అన్నారు. నాడు-నేడు పథకం ద్వారా పాఠశాల

అభివృద్ధి పేరుతో డబ్బులు దోచుకుని అభివృద్ధి చేసిన పాఠశాలలను 117 జీవోను తీసుకువచ్చి మాయంచిన ఘనత జగన్మోహన్రెడ్డిదన్నారు. మోగా డిఎస్సీ అంటే ఏంటో తెలియని వారు మంత్రులుగా, ప్రభుత్వ సలహాదారులుగా ఉన్నారని మండలి విమర్శించారు. చంద్రబాబునాయుడు హయాంలో రెండు పర్యాయాలు డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చారని, 18 వేల పోస్టులతో నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తే ఆ నాడు జగన్మోహన్రెడ్డి చంద్రబాబు నాయుడిని విమర్శించాడని, ఆయన అధికారంలోనికి వస్తే 25 వేల పోస్టులతో మోగా డిఎస్సీ ప్రకటిస్తానని చెప్పి మాట తప్పాడన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అవనిగడ్డకు వస్తే ఉద్యోగం వస్తుందని నమ్మిన వేలాదిమంది డిఎస్సీ అభ్యర్థులు వేల సంఖ్యలో అవనిగడ్డకు వస్తారని, అవనిగడ్డలో ఉంటూ ఒక పూట తిని తనకుండా పస్తులు ఉంటూ ఇళ్ళకు కూడా వెళ్ళలేక ఇబ్బందులు పడుతూ కూలి పనులు చేసుకుంటున్నారని వారిని చూస్తుంటే ఎండో బాధగా ఉందన్నారు. 5 సంవత్సరాలుగా ఎదురు చూసిన అభ్యర్థులకు కేవలం 6100 పోస్టులతో మిని డిఎస్సీని ప్రకటించారన్నారు. జగన్మోహన్రెడ్డికి రానున్న ఎన్నికల్లో డిఎస్సీ అభ్యర్థులు సున్నా పెట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని, రానున్న తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీల ఉమ్మడి ప్రభుత్వం అని ఇప్పటికే టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్, టిడిపి జాతీయ కార్యదర్శి నారా లోకేష్లు డిఎస్సీ గురించి ప్రస్తావించారని, ఉమ్మడి ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే డిఎస్సీ అభ్యర్థులకు తప్పకుండా న్యాయం చేస్తారని అన్నారు. అలా చేయని పక్షంలో ఇదే గాంధీక్షేత్రంలో డిఎస్సీ అభ్యర్థుల కోసం ప్రభుత్వంపై తాను పోరాటం చేస్తానని అభ్యర్థులకు హామీ ఇచ్చారు.

త్వరలో కార్యచరణ ప్రకటిస్తాం : శ్రీరామ్ చినబాబు పాదయాత్ర సమయంలో మోగా డిఎస్సీ ప్రకటిస్తామని మోసపూరిత మాటలు చెప్పి అధికారం చేపట్టి 5 ఏళ్ళు గడుస్తున్న ఒక్క ఉపాధ్యాయ నియామకం



కూడా చేపట్టుకుండా జాగరం చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డిని రాజకీయ సమాధి చేయడానికి నిరుద్యోగులు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. డిగ్రీ అంటే ఏమిటో తెలియని వారికి, డిఎస్సీ అంటే ఏమిటో తెలియని వారికి విద్యాశాఖ మంత్రి పదవిని అప్పజెప్పారని, ఇప్పటికైనా 25 వేల పోస్టులతో మోగా డిఎస్సీ ప్రకటించకపోతే నిరుద్యోగుల ఉద్యమం తీవ్ర తరం చేస్తామన్నారు.

నిన్న విజయనగరం జిల్లాలో భారీ స్థాయిలో నిరుద్యోగులు నిరసన చేపట్టారని, ఈ రోజు అవనిగడ్డ నేడు కర్నూలు అలా అన్ని జిల్లాల్లో నిరుద్యోగులంతా పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అన్ని జిల్లాల నిరుద్యోగులు జైసెలతో కలిసి త్వరలో కార్యచరణ ప్రకటిస్తామన్నారు. ఈ నిరసనకు మద్దతు తెలిపిన వారిలో తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మండలి వెంకట్రామ్, మత్తి వెంకటేశ్వరరావు, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, తెలుగుదేశం పార్టీ అవనిగడ్డ, నాగాయలంక మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యాసం చిట్టిబాబు, మెండు లక్ష్మణరావు, అవనిగడ్డ జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గుడివాక శేషబాబు, నియోజకవర్గ తెలుగు మహిళ అధ్యక్షురాలు బండె కనకదుర్గలతో పాటు పెద్ద ఎత్తున టిడిపి, జనసేన నేతలు పాల్గొని సంఘిభావం తెలిపారు.

ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించాలి



మచిలీపట్నం, మేజర్ సూన్స్ : ఓటర్ల జాబితా తీసుకుని ఇంటింటికి వెళ్లి వారి ఓట్లు ఏ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఉన్నాయో తెలియజేసి ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి. రాజాబాబు వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు సూచించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా కలెక్టర్ వివిధ గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. తుది ఓటర్ల జాబితా ప్రకారం జిల్లాలో పురుషులు 7,37,394, స్త్రీలు 7,80,796, ధర్మ జెండర్ 65 మొత్తం 15,18,255 ఓటర్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. తుది ఓటర్ల జాబితా ప్రచురణ గత నెల 22వ తేదీ నాటికి పెండింగ్ దరఖాస్తులు, తదుపరి అందిన దరఖాస్తుల వివరాలు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు తెలియజేస్తూ, పెండింగ్ దరఖాస్తులపై క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన చేసి, విచారణ జరిపి ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు సత్వర చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతున్నదని అన్నారు. ఓటర్ల నమోదు ప్రక్రియ ఇంకను కొనసాగుతుందని, కావున 18 సంవత్సరములు నిండి అర్హత కలిగి ఇంకను ఓటరుగా నమోదు కాని వారు ఎవరైనా ఉంటే ఓటరుగా తమ పేర్లు నమోదు చేసుకోవలసిందిగా తెలిపారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా, ఉద్దేశపూర్వకంగా ఎవరైనా అధిక సంఖ్యలో దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో గాని ఫిజికల్ గా గాని

సమర్పించిన ఎడల అట్టి వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోబడుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో ఓటర్లు జాబితాలో వారి పేరును పరిశీలించుకోవాల్సిందిగా తెలిపారు. కలెక్టరేట్లో మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఈవీఎంల ద్వారా సమర్పించిన ఎడల అట్టి వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్ఐస్ చంద్రశేఖరరావు, వైసిపి, టిడిపి, సిపిఎం, బిజెపి, ఐ ఎన్ సి, బిఎస్పి ప్రతినిధులు షేక్ సిలార్ దాదా, దిలీప్ కుమార్, కొడాలి శర్మ, వంతం గజేంద్ర, కోక ఫణిభూషణ్, ఎస్. బాలాజీ, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల విభాగం అధికారి దుర్గా కిషోర్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పుష్పాల ఆంజనేయులు విగ్రహానికి నివాళి



గుడివాడ, మేజర్ సూన్స్ : పుష్పాల ఆంజనేయులు భౌతికంగా దూరమై దశాబ్దం గడిచినా ఇప్పటికీ ఆభిమానుల గుండెల్లో నిలిచి ఉండడం ఆయన గొప్ప విషయమని టిడిపి ఇన్చార్జి వెనిగండ్ల రామ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు పుష్పాల ఆంజనేయులు 10వ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు పాల్గొని, ఆయన విగ్రహానికి నివాళులుర్పించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి మాట్లాడుతూ ఆంజనేయులు లేకపోవడం గుడివాడ రాజకీయాలకు తీరని లోటన్నారు. యువతను

పెద్ద ఎత్తున రాజకీయాల్లోకి తీసుకువచ్చి, పేదల కోసం ఆంజనేయులు అనేక పోరాటాలు చేశారని జనసేన ఇన్చార్జ్ బూరగడ శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. పుష్పాల ఆంజనేయులు 10వ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు, అర్చన బ్యాంక్ చైర్మన్ పిన్నమనేని బాబ్జి, తూర్పు కృష్ణా డెల్టా కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గుత్తా చంటి, మాజీ కౌన్సిలర్లు గోకర్కొండ బలరాం, సానా భోగేశ్వర రావు, వసంతవాడ దుర్గారావు, టిడిపి నాయకులు సుంకర గాంధీ, దారపు రెడ్డి మణిశ్వరరావు, కుంచనపల్లి సుబ్రహ్మణ్యం, పల్లె బాట రాజా, ఎస్ ఎస్ నాయుడు, మిక్కిలినేని రమేష్, కోడూరి ప్రభు, ఆంజనేయులు మిత్రులు, సన్నిహితులు కోసం కేకవే, వాడరేవు రఘు, మోహన్, పుష్పాల రాఘవ, తదితరులు పాల్గొని ఆంజనేయులు విగ్రహానికి నివాళులుర్పించారు.

సరస్వతి కటాక్షం కోసమే సరస్వతి హోమం



అవనిగడ్డ మేజర్ సూన్స్ : సరస్వతి కటాక్షం కోసమే సరస్వతి హోమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్.వి.ఎల్ విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్ దుట్టా ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. రానున్న మార్చి నెలలో జరగనున్న పబ్లిక్ పరీక్షలను దృష్టిలో పెట్టుకుని మంగళవారం ఎస్.వి.ఎల్ విద్యా సంస్థల ఆవరణలో విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్ దుట్టా ఉమామహేశ్వరరావు - వసుమతి దంపతులు భక్తి శ్రద్ధలతో

ముందుగా గణపతి పూజ, సరస్వతి, లక్ష్మీ పూజల అనంతరం సరస్వతి హోమాన్ని పులిపాక హేమంత్ నాయి, రామాచారు లు, శ్రీనివాసుల బ్రహ్మత్వంలో భార్య పవన్, శ్రీరామ సంగీత్ ల ఆద్యర్థ్యంలో వేదమంత్రోచ్ఛారణల నడుమ సరస్వతి హోమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ హోమంలో విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. రానున్న పబ్లిక్ పరీక్షలలో కళాశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ర్యాంక్లు సాధించి దివిసీమ ఖ్యాతిని రాష్ట్ర స్థాయిలో ఇమడించవేమాలని కోరారు. కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర బృందం తదితరులు స్వామి వారి పూజల్లో పాల్గొని సరస్వతి హోమం భక్తి శ్రద్ధలతో తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రాంగణం మొత్తం అందమైన రంగు రంగు మగ్గులతో చూడముచ్చటగా అలంకరించగా, పచ్చని మామిడి తోరణాలు స్వాగతం పలికాయి.

ఆట ఆడంటంతో విశ్వాసం పెరుగుతోంది



ఉత్సాహంగా ఆటలలో పాల్గొనేలా

విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలి

ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.మహాలక్ష్మి

కృష్ణలంక, మేజర్ స్కూల్స్ : స్థానిక శ్రీ చైతన్య కృష్ణలంక శాఖలో స్పోర్ట్స్ మీట్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.మహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో విద్య, సామాజిక దృక్పణాల నుండి ప్రేరణ, ఆటల ప్రాముఖ్యత ఎక్కువవ్వాలి. క్రమం తప్పకుండా ఆటలు ఆడడం వలన ప్రైవేట్ పోగొట్టుకోవచ్చు, తమపై తమకు విశ్వాసం పెరుగుతుందన్నారు. సోషల్ డెవలప్మెంట్ మెంబర్ల గ్రోత్, లీడర్ షిప్, డిసిప్లిన, ఫిజికల్ ఫిట్నెస్, టీమ్ వర్క్ లైఫ్ స్కైల్స్, టైమ్ మ్యానేజ్ మెంట్ వంటి శారీరక, మానసిక స్థితిని పెరుగుపరచుకుంటు, జీవిత, భౌతిక, పూర్వోత్సాహ సహజ చురుకైన కార్యకలాపాలలో పాల్గొంటు విద్యార్థులు వారి జీవన గమనాన్ని పెరుగు పరుచుకునే ప్రయత్నం చేస్తారన్నారు. ఉత్సాహంగా ఆటలలో పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు. సింబల్లో అంతర్జాతీయ బంగారు



ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ జి.యం.యం మురళి కృష్ణ, ఆర్. ఐ. జె. రాజేష్ బాబు, అకడమిక్ డీన్ ఆర్. రవి, ఇచ్చార్లు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు తదితర ముఖ్యులు పాల్గొని ఆటల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న విద్యార్థులను అభినందించారు.



పతక విజేత కె.సత్య శ్రీకాంత్, జాతీయ స్థాయిలో బంగారు పతక విజేత బి. ఖగేశ్వరరావు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రతి విద్యార్థి ప్రపంచ గుర్తింపు గల ఆటల పోటీలలో ప్రావీణ్యం సంపాదిస్తే పేరు ప్రతిష్టలు, ఉన్నత పదవులు పొందవచ్చు. శ్రీదాస్యూత్తో ఆరోగ్యకరమైన సమాజానికి పునాదులు ఏర్పడతాయన్నారు.. విద్యార్థులు వివిధ రకాల ఆటలలో పాల్గొని ప్రావీణ్యం కనబరిచిన వారికి గోల్డ్ మెడల్స్, సర్టిఫికేట్స్

రూ.1.20లక్షల కోట్లు సంక్షేమానికి ఖర్చుచేసిన ఘనత సీఎం జగన్ దే

ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని

మోటారులో సచివాలయం, విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్, సాసైటీ బ్యాంక్ భవనాలు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

గుడివాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : 75 ఏళ్ల స్వాతంత్ర్య భారతావనిలో రూ. 1.20 లక్షల కోట్లు పేదల సంక్షేమానికి ఖర్చుచేసిన ఘనత సీఎం జగన్ కే దక్కుతుందని ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని పేర్కొన్నారు. గుడివాడ మండలం మోటారులో కొత్తగా నిర్మించిన గ్రామ సచివాలయం, విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్, సాసైటీ బ్యాంక్ భవనాలను ఎమ్మెల్యే మంగళవారం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఇంత అభివృద్ధి కనిపిస్తున్నా టీడీపీ జనసేన నాయకులు కళ్ళు మూసుకుపోయి మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ప్రజలే మా బలమని వచ్చే ఎన్నికల్లో మరోసారి టీడీపీ - జనసేన పార్టీలకు చావుదెబ్బ తప్పదని కొడాలి నాని పేర్కొన్నారు. పేదల సంక్షేమం, వారి అభ్యుత్థి, పిల్లల ప్రగతి కోసం పాటుపడుతున్న మహనీయుడు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డని కొనియాడారు. తొలుత గ్రామ పొలిమేరలో ఎమ్మెల్యే నానికి వైసీపీ శ్రేణులు, గ్రామస్థులు గజమాలలతో ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికారు. భగీరథ మహర్షి స్వర్ణీయ వంగవీటి మోహన రంగా విగ్రహాలకు ఎమ్మెల్యే నివాళులర్పించారు. అనంతరం అంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ప్రారంభోత్సవ అనంతరం జరిగిన సభలో ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ కరోనా వల్ల నష్టపోయిన, ఆర్థిక ఇబ్బందులు తలెత్తిన నాలుగు సంవత్సరాల తొమ్మిది నెలల వైఎస్ఆర్ పాలనలో అనేక కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా నిర్వహించామని ఎమ్మెల్యే గుర్తుచేశారు. స్వతంత్రం



వచ్చిన 75 సంవత్సరాల్లో ఏ ముఖ్యమంత్రి చెయ్యని విధంగా పేదల ఇల్లు, మౌలిక వసతులు కోసం లక్ష 20వేల కోట్లు ఖర్చు చేసిన ఘనత సీఎం జగన్ దేనిని కొనియాడారు. ఒక గుడివాడలోనే రూ. 5వేల కోట్లు పేదల సంక్షేమానికి ఖర్చు చేసినట్లు చెప్పారు. నన్ను నమ్మితే నాకోసం ఒక్కసారి బాత్ కు వచ్చి రెండు బట్టలు లు నాకి ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని జగన్ చెప్పినట్లు విజ్ఞప్తి ప్రజలందరూ మద్దతు తెలపాలని కొడాలి నాని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో నిర్మితమవుతున్న పాఠశాలలు, మెడికల్ కాలేజీలు, హాస్పిటల్స్, ఇల్లు ఇవన్నీ ఎవరో కోసం పేదల కోసం కాదా అని నాని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గద్దె పుష్పరాణి, వైస్ ఎంపీపీ బట్ల నాగ మల్లేశ్వరి, మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ మట్లా నాగమణి జాన్ విక్టర్, గ్రామ సర్పంచ్ కె పద్మ, పిఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఇమ్మడి అశోక్ కుమార్, వైసీపీ యువజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు మెరుగు మాళ కాళీ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి అద్దేపల్లి పురుషోత్తం, జిల్లా వైసీపీ ఉపాధ్యక్షుడు మండలి హనుమంతరావు, వైసీపీ నాయకులు ఇమ్మడి తాతాజీ, గంటా సురేష్, పండు, పొట్లూరి మురళి, ఆర్కె మండల వ్యవసాయ సలహా కమిటీ చైర్మన్ మేకల సత్యనారాయణ, మార్కెట్ యార్డ్ డైరెక్టర్ చుక్క నాగలక్ష్మి, పోలాసి వాసు, గుడివాడ మైనార్డ్ సిల్ అధ్యక్షుడు షేక్ బాజీ, సంచార జాతుల కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ షేక్ నయ్యద్, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్లు తోట రాజేష్, గుడే రవి, పలు గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు, పలు ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు, వేలాదిగా స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు, మండలంలోని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, సచివాలయ కన్వీనర్ లు, గృహ సారథులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పలు గ్రామాలలో టీడీపీ నేతల ఆత్మీయ సమావేశాలు

చంద్రపాడు, ఫిబ్రవరి 6, మేజర్ స్కూల్స్ : మండలంలోని పాటెం పాడు, వెలది కొత్తపా లెం, పున్నవెల్లి గ్రామాలలో మంగళవారం తెలుగుదేశం పార్టీ నేతల ఆత్మీయ సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక తెదేపా నేతలు మరియు మాజీ శాసనసభ్యురాలు తంగిరాల సౌమ్యతో కలిసి కేసినేని ఫౌండేషన్ చైర్మన్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కేసినేని శివనాథ్ (చిన్ని) ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొని ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో నెలకొన్న విధ్వంసకర పరిస్థితులు, వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందు లను, రానున్న ఎన్నికలను అత్యంత కీలకంగా ఎదుర్కొంటుం తదితర అంశాలపై చర్చించారు. పాటెంపాడు గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మందడపు పుల్లయ్య చిత్రపటానికి వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోట వీరబాబు, మండల అధ్యక్షులు మేకల సుధాకర్, తదితర టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సబ్ జైల్ ను సందర్శించిన లీగల్ సర్వీస్ అధికారి సెక్టర్



సందిగామ, ఫిబ్రవరి 6, మేజర్ స్కూల్స్ : పట్టణంలోని సబ్ జైల్ లో కృష్ణాజిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అధికారి సెక్టర్ రామకృష్ణయ్య మంగళవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఖైదీలతో బయల్ మంజూరుకి సంబంధించిన ఇబ్బందులు, వసతి ఏర్పాట్లను, వారికి ఉన్న హక్కులను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ జైల్ సుపర్వైజర్ చదల సీత రామారావు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైల్వే అండర్ బ్రడ్డి నిర్మాణ పనులు

త్వరగా పూర్తి చేయండి



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్కూల్స్ : మధురానగర్ రైల్వే అండర్ బ్రడ్డి నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తిచేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ స్వక్ష్మిల్ దినకర్ పుండ్ర్య అన్నారు. నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ స్వక్ష్మిల్ దినకర్ పుండ్ర్య మంగళవారం ఉదయం తన పర్యటనలో భాగంగా మధురానగర్ లో నిర్మాణంలో ఉన్న రైల్వే అండర్ బ్రడ్డి నిర్మాణ పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. గతంలో అధికారులకు ఇచ్చిన గడువుకు వాళ్ళు పనులు పూర్తి చేశారా లేదా అని పరిశీలించి గడువులో పనులు పూర్తి చేయాలని ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా కనెక్టింగ్ బ్రడ్డి నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. తదుపరి ఒకటవ డివిజన్, గుణదల నున్న రోడ్డులో పర్యటించి అక్కడ జరుగుతున్న పారిశుధ్య నిర్వహణ పనులను పరిశీలించారు. ఎక్కడ ఉన్న మట్టి కుప్పలను చూసి వెంటనే బాజ్ కాట్, షెసిబిల తో తొలగించాలని సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఎప్పటికప్పుడు పారిశుధ్య నిర్వహణ నిరంతరం జరుగుతుండాలని నగరాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని. సైడ్ కలువల్లో పూడికలు ఎప్పటికప్పుడు తీసి దోమలకు ఎటువంటి ఆస్కారాన్ని ఇవ్వకూడదని. నిత్యం కాలువల్లో దోమల మందుకొడుతూ ఉండాలని. దోమల బారి నుండి త్వరగా బయటపడేందుకు ఫాగింగ్ ను పెంచమని సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ కు ఆదేశాలిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న దోమల సమస్యలని సత్వరంగా పరిష్కరించేందుకు ప్రతి డివిజన్ కి రెండు మలేరియా వర్షులను కేటాయించారు. నిరంతరం యాంటి లార్వా ఆపరేషన్ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న దోమల సమస్యల నుండి సత్వరమే బయటపడవచ్చని అన్నారు.